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Eicaywyn

Mepiypagn TPoidVTOG

To HUSQVARNA Wet Industrial Vacuum Cleaner givai
€va slurry collector. Ta uypd avappo@wvTal pe UPNAR
TaxUTnTa a1d TN BaABida £106d0U PETW TOU TWARVA
avappoenang. To uypo gulAéyetal e €va doxeio.

O1 rapaAAayég TNG avTAiag TTApEXOUV Tn duvaToTnTa
€KKEVWONG TOU UYPOU PEOW TNG aVTAIaG EKKEVWONG.

e TapaAlAayEg Xwpig TNV avTAia ekkévwang, To
uypo PTTOPEI va aTToaTpayyIaTei pEgw TnG BaABidag
EKKEVWONG.

H diatagn Aelang TpoaTaTeUEl TO PHOTEP OTTO UYPA.

Ta W 70 kat W 70 P diaBéTouv éva TTpoabeTo QIATpO
Y10 TO QIATPAPIOPA TWV UTTOAEIMPATWY a@pou aTtro
owyaTidia.

MNa TNV TTpooTagia Tou TTPOoIGVTOG KAl TV TTAPATACN

NG dIAPKEIOG {WAG TOU, GUVIATATAI VO XPNCIUOTTOIEITE
TIAVTO OAKOUAEG YIa TN GUAAOYH Kal TO QIATPAPIoHA TWV
HEYaAUTEPWY OWHATISIWY.

MpoBAetTopevn xprion

To TTPOIOdV TTPOOPIZETAI VI OIKIAKT KAl EUTTOPIKNA
XPNan, yia Tapddelypa ae {evodoxeia, axoAeia,
VOOOKOUEIQ, EPYOTTATIA, KATAOTAPOTA, YPAPEID KAl
€TAIPEIEG EVOIKIAONG £E0TTAITUOU yIa TNV avappo®nan
KaI TN GUAAOYH JN EKPNKTIKWY 1) EUPAEKTWV UYPWV i
KOUGiJwV.

Ta W 70 kot W 70 P ptropouUv va xpnaipotroinéolv
TIPOCWPIVA VIO EPAPHOYEG OTEYVAG ETTEEEPYATiag. Oa
TIPETTEI VO XPNOIMOTTOIOUVTAI TTAVTO OAKOUAEG OTEYVWV

£QAPPOYWY, EVW TO QIATPO Ba TTPETTEl Va avTiKaBigTaTal
pe éva Hepa filter, To otroio TTwAeital wg agegoudp.

Mpoeidotroinon akévng TTupPITioU

H xpnon autol Tou £pyaAgiou PTTOPEi va SnUIOUPYNJEl
gKOVN TTUpPITIOU (N TTUPITIa Eival TO BATIKO GUOTATIKO

TNG Gppou, Tou XaAadia, Tou TTNAOU Twv ToURAWY, Tou
ypavitn Kai TTOAAWY GAAWY OPUKTWV Kal TIETPWV). H
€kBean ge UTTEPPOAIKEG TTOTOTNTEG OKOVNG TTUPITIOU
MTTOPEi VO TTPOKAAETEI AVATTVEUTTIKR VOJO, OTTWG XPOVIa
BpoyxiTida, TTupITiaon Kal TIVEUHOVIKN ivwan, ol OTToiEg
pTTopei va atrofouv polpaieg. MNa Tov TepIopiapd Tng
¢€kBeang ae okdvn Trupitiou, N Husqvarna guviotd
SIAPOPEG ETTINOYEG, OTTWG:

«  Xpnan vepou yia d¢apeuan TG OKOVNG KATA TNV
KOTI 1) TN Agiavon.

«  Xpnon guaTAUATOg avappoPnang akévng ae
guvdUaOUO pE TO EPYOAEio KOTTAG N Agiavang.

«  Xpnan ouoTApaTog KaBapiopou aépa g€ GUVOUOOUO
HE TOV aVappPOPNTAPA TKOVNG.

«  Xpnan kardAAnAng Yaokag avatvong Ye Baon 1o
UAIKO TTOU KOBeTaI i aAéBeTal.

O1 amraitioeig MAT TTou OxeTiCovTal YE TN OKOVN
TTUPITIOU 1} GAAEG €1I0TTVEUTIPEG OUTIEG UTTOPET VO
SI0QEPOUV avaAoya E TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG
VOUOUG Kl KOVOVIOUOUG. ZUUBOUAEUTEITE AQUTOUG TOUG
VOUOUG Kal KaVOVIOUOUG YIa va TTpoadIopigETe Ta
ETTITPETTOMEVA OpIa €KBEONG, KABWG KaI TIG ATTAITATEIG
MATI. Xpnaiyotroigite TTAvTa KATAAANAEG TTPAKTIKEG Kal
péoa atopikng rpoaTtaagiag (MAN) yia Tov TTEPIOPITUO
NG €kBeang.
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Emaokoémnon mpoidviog W 70

1. AiokoTTng on/off potép 7. KaAwdio peuparog

2. ®iAtpo 8. BaABida ekkEvwang

3. MAevon 9. ZATa amd avogeidwTo XaAuBa

4. BaABida e1g0d0u 10. Mivakida aToIXEiWV PNYXavAUATog
5. Tpoxoi uTToaTAPIENG TTAITioU KOTING, ag@ANI{OpEVOI 11. Eyxeipidio xpnong

6. AykiaTpo duo Bégewv
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Emokotnon mpoidvrog W 70 P
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1. AiokdTrTngG on/off yia To potép 10. Mpia yia To KaAwdio avTAiag

2. AiokoTrTnG on/off yia TNV avTAia 11. KaAwdio avrAiag

3. TMAeton 12. Mpoagappoy£ag yio CWARVA EKKEVWONG

4. BaABida e10050u 13. BaABida ekkévwang

5. Tpoxoi uroaTtnpIgng TTAaIgiou KOTIAG, agPAAIOpEVOL 14. ®iktpo

6. AykigTpo duo Bégewv 15. ZATa a1mo avoteidwTo XaAuBa

7. KaAwdio pelparog 16. AvettioTpopn BaABida

8. 'E&odog 17. Mivakida aToIXEIWY PNXAVAPATOS

9. AvtAia 18. Eyxeipidio xpnaong
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Emakotnon mpoioviog W 250 P
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9.

10
11
12
13

15

AlokoTrTng on/off yia o potép
AiakoTrTng on/off yia Tnv avtAia
MAelan

BaABida e1c6d0u

Tpoxoi uTToaTAPIENG TTAITIOU KOTTAG
AykioTpo dU0o BécEwv

KaAwdio pevparog

‘E€odog

AvTAia

. MNpica yia 1o kaAwdio avTAiag

. KaAwdio avTAiag

. ZATa 16 avogeidwto xaAupa

. Mivakida aToIxEiWV PNXavAPOTOg
14.

AveTriaTpoen BaABida

. Eyxeipidio xpriong

2 UupoAa OTO TTPOIGV

AlaBaaTe 10 eyXEIPIOIO XPATNG TTPOTEKTIKA
Kol BeBaIWOEITE OTI £XETE KATAVONTEI TIG

[

odnyieg TpIv atro Tn XPAan Tou TTPOoIoVTOG.

T - .
MpéTel TAVTa va XpNOIPOTTOIEITE

] EYKEKPIYEVN PATKA AVATTVONG.

MpéTel TAVTA VO XPNOIPOTIOIEITE
EYKEKPIYEVA PETA TTPOTTATIAG TWV AUTIWV.

MpéTel TAVTA VO XPNOIPOTIOIEITE
EYKEKPIYEVA PETA TTPOTTACIAG TWV HATIWV.

To gupBoAo anpaivel 0TI TO TTPOIGY Bev
€ival OIKIaKO aTTOPPIYHA. AVOKUKAWGOTE
HEOW TOU TOTTIKOU GUCTANATOG GUAAOYAG
NAEKTPIKOU KaI NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGHOU.
AuTto gupBalel atnv opbn diaxeipian
TWV OTTORANTWVY GTO TEAOG TOU KUKAOU
Cwng Toug. ETTIKOIVWVNAOTE PE TIG TOTTIKEG
APXEG, TIG UTTNPETIES DIAXEIPIONG OIKIOKWY
QATTOPPIYPATWY, TOV AVTITIPOOWTTO GEPRIG
N To KataagTnua Alavikng Tng Husqvarna
yia TTAnpogopies. H eapaiuévn amoppiyn
EVOEXETAI VA EXEI APVNTIKEG ETTITITWOEIG
aTo TePIBAAAoV Kal TNV avBpwTTivn uyeia,
Aoyw TnG mMBavAg TTapouaiag emKivOUVwWY
ouaIwV.
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Mvakida aToIXEIWV PNXaviaTog
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5. Pon aépa

6. Bapid

7. ApiBpog oeipdg

8. Kwdikdg apiBuog aviaAAakTIKoU
9. KataokeuaaTtng

10. KwdIikodg pe duvatdtnTa aapwang

Znui& oTo TTPOIoV
Aev @époupe eubUVN yia {nUIEG OTO TTPOIOV HagG €AV:

* To Tpoidv €xel €MOKeUATTEI AavBagpéva.

*  To TTpoidV €xel ETIIOKEVATTE] e EEAPTAMATA TTOU deV
TIPOEPXOVTAI ATTO TOV KATOOKEUAATA 1) TTOU JeV £X0UV
€YKPIOEI ATTO TOV KATAOKEUQTTH.

*  To poiodv diabétel £va ageaoudp TTou Sev
TIPOEPXETAI ATTO TOV KATATKEUAQTTH 1) TTOU BV £XEI
€YKPIBEi ATTO TOV KATAGKEUATTH.

*  To TpoidV dev el ETTIOKEUATTEI T€ EYKEKPIPEVO
KEVTPO TEPPIG 1) OTTO EYKEKPIYEVN APXN.

Ac@aAcia

Opliopoi yia TNV ag@dAsia

Ma TNV emaonpavan 1IB1aiTepa GNUAVTIKWY THNHATWY
TOU €YXEIPIBIOU, XPNTIPOTTOIOUVTAI TTPOEIOOTTOINTEIG,
OUJTACTEIG TTPOTOXNAG KOl TNUEIWTEIG.

MPOEIAOINOIHZH: Xpnaigotroigital
otav uTtdpxel Kivduvog TpaupaTigyou

r BavaTtou Tou XeIPIaTH 1 GAAwV
TTOPIOTAPEVWVY OTOHWY, av OEV TNPNBOUV ol
0dnyi€eg TToU TTAPEXOVTAI OTO EYXEIPIIO.

MPOZOXH: XpnaoiyoTtroigital 6Tav
UTTAPXE! KivOuvog TTPOKANGNG {nNUIAG OTO

TIPOI6V, g€ AAAG UAIKA 1) OTOV TTAPOKEIUEVO
XWpPo, av 8ev TNPNBOUV o1 0dnyieg TTou
TTAPEXOVTQI OTO EYXEIPIDIO.

|-|£pI£X6u£VG XpnaoiyoTroigital yia TTapoxn
TTEPIOTOTEPWY TTANPOPOPIWY, Ol OTTOIEG XPEIAOVTAI OE
pia dedopévn KaTaaTaan.

levikég odnyieg ag@aAeiag

c MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOITETE TO TTPOIOV, dlaBAaTE TIg

TTPOEIDOTTOINTIKEG ONYiEG.

*  AlaBAoTe TTPOTEKTIKG TO EYXEIPIDIO XPONG Kail
KOTAVONaTe TIG 0dnYieg TTPOTOU XPNGTIUOTTOINTETE TO
poiov. PUAALTE TIG TTPOEIDOTTOINTEIG Kal TIG 0dnyieg
yia ueAAOVTIKR avagopd.

*  BeBaiwBeite 0T £xeTE dlaBATEl KAl KATAVONTEN TIG
0dnyieg a1To TO £YXEIPIOIO KUPIOU TTPOIOVTOG, WATE
va OI00QPANITETE OTI YVWPICETE TOV OTOUIKO EEOTTAIOUO
TTOU TTPETTEI VA (POPATE, TOV EEOTTAITUO aaPaAeiag
TIPOG XPNON Kal TOV ag@aAr TpATTO £pYaaiag.

«  Tlpétrel TTAVTA VA €i0TE TIPOTEKTIKOI KAl VAl
XPNnalpoTolEiTe TNV KOIvA Aoyikn). Eav BpeBeite
g€ KOTAaTAaN TTOU VA PNV aloBAveTTe ag@AAnG,
OTOPOTAOTE KOl avadnTAOTe GUPBOUAEG atTod €1BIKO.
ETTIKOIVWVAQJTE JE TOV QVTITTPOCWTTO, TOV UTTEUBUVO
aépPig N évav EUTTEIPO XPAOTN. MnV ETTIXEIPATETE Va
€KTEAETETE PO epyaaia eav dev aigBaveaTe BERaiog!

« Na Bupaarte 0TI €0¢iG, 0 XEIPIOTAG, €i0TE UTTEUBUVOG
yia TN pn €kBe0n avOpWITWV 1 AVTIKEIMEVWY O€
aTruxnuaTa A Kivduvoug.

* To mpoidv mpétel va diatnpeital kabapod. Oi
ETTIYPAPEG KAI TA AUTOKOAANTA TTPETTEN VOl Eival
TTANPWG EUAVAYVWOTA.

e Mnv maveTe 1O QIG PE BpeEYPEVa XEpPIa.

* Autd 10 TIpOIoV Bev TTPOOPIZETaI YIa Xpran
atd dropa (GUPTTEPIAAUBAVOPEVWV TWV TTAIBIWV)

HE PEIWPEVEG TWHATIKEG, AITBNTAPIEG ) VONTIKEG
IKOvVOTNTEG 1 aTTd dTopa HE EAAEIYN YVWOEWV KAl
EPTTEIPIOG.

*  Mnv XpnOIYOTIOIEITE TTOTE TO TTPOIOV €AV TTAPOUTIALE!
TTPORAnua. EkteAeite 0AOUG TOUG EAEYXOUG aT@aAEiag
Kal TNPEITE TIG 0dnyieg TUVTAPNONG Kal ETTIOKEUNG
TTOU ava@EépPovTal aTo TTAPOV £YXEIPIDIO. MepIka
UETPA GUVTAPNONG KAl ETTIOKEUNG TTPETTEI VOl
€KTEAOUVTOI ATTO EKTTAIOEUPEVO KOl EIDIKEUPEVO
TTPOOWTTIKO. AVaTPECTE OTNV EVOTNTA ZUVTTjpnon orn
geAida 10.
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Oodnyieg ao@aAciag yia TrpoaTagia amré
TO NAEKTPIKG PEUUT

e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIdY, dlaBAaTE TIg

TIOPOKATW TTPOEIDOTTOINTIKEG ODNYiES.

* To rpoiov diabEtel Beppikr didTagn aapaheiag
yla TTPO0Tagia TOU POTEP OTTO UTTEPBEPHAVAN.

Av gvepyoTroinBei To BepUIKO TTPOCTATEUTIKO,
QATTEVEPYOTTOINTTE TO PNYXAVNUA, ATTOTUVOEDTE TO
kaAwdio Tpopodoaiag Kal eAEyETE av gival TTARPNG

n gakoUAa gUAAOYNG OKOVNG, Vv EXEI PPAyEi O
TWARVAG avappoPnang r av Exel PTTAOKAPEI TO
PiATpo. MTTOpEi va XpelaaTouv £wg 45 AeTTTa yia Tnv
eTTavagopd Tng Beppikng dIATagnNg aagaAeiag.

« [lpoTou XpNOIYOTTOIRCETE TO TIPOIOV, BeRaiwBeite OTI
N 10XUG Kal n Taon Tou JIKTUOU QVTIaTOIXOUV aTnV
TGON TTOU AVAYPAPETAI OTNV TTIVOKIOO TTOIXEIWV TOU
UNXAVAROTOG, CUPTTEPIAGPBAVOUEVWY TWV KAAWSIWV
TTPOEKTATNG.

*  YuvdéaTe pOVO ag pia KataAANAa yelwpévn Tpida.
AvaTpégte atnv evotnTta Odnyies yeiwang arn oeAida
9.

¢ Tuxov AavBaagpévn guvdean Tou aywyou yeiwang
pTTopei va 0dnynaoel ae Kivduvo nAekTpoTTAngiag. Av
£XETE APPIBOAIEG yIa TN OWOTH Yeiwan Tng TTpicag,
TUMBOUAEUTEITE £vav eEEIDIKEUPEVO NAEKTPOAOYO 1
TEXVIKO. MnV TPOTTOTTOINJETE TO TTAPEXOHPEVO PIG
av dev Taipiadel aTnv Trpida. AtreubuvBeite ot
OITTAWHATOUXO NAEKTPOASGYO yia TNV TOTTOBETNAN
KaTGAANANG TTPIdag.

* Av XpnaipoTroleite KAAWDIO TTPOEKTAONG, BERaIwOEiTE
OTI gival KAaTGAANAO yia QUTO TO pNXAvNua.

¢ Ta koAwdia TTou €Xouv UTTOaTEl NI aTTd aUVOAIWN
1 JIaXWPIOPO PTTOPET va gival ETTIKIVOUVA £aV
XpnaipotroinBoulv Kal TIPETTEl VO aVTIKATAaTaBoUv
AUEOTWG.

* Mnv T0 XpnoiyoTroieite av To KaAwdio A To BuUgua
£X€I UTTOOTE] {NIA. AV TO Unxavnua Sev AsIToupyei
OTTWG Ba ETTpETTE, £XEI TTETEI, POAPEl, apeBei o€
€GWTEPIKOUG XWPOUG 1 TTETEI aTO vePS. BeBaiwBeite
671 Ba €MOKEVATTE ATTO €ZOUTIODOTNUEVO ATOHO Yia
Va atmo@euxBoUv TUXOV Kivduvol.

*  EmBewpeite TAKTIKA TO KAAWDIO KAI TO QIG YA {NUIEG.
Mnv XpNOIPOTIOIEITE TO PNXAvNUa av To KAAwdIo ) To
PIG £XOUV UTTOOTEI {NMIA.

e Mnv TpaBATE KQI PNV PETOPEPETE TN GUOKEUN OTTO
TO KOGAWDIO, PNV XPNOIMOTTOIEITE TO KAAWSIO WG
XEIPOAAPH, PNV HAYKWVETE TO KAAWSIO OE TTOPTEG
Kal pnv TpafAaTe To KAAWDIO yUpw atrd aixpnpeEg
AKPEG 1 YwVieg. Mnv a@rveTe Tov €EOTTAIOUOG VO TTOTA
TTavw aTo KaAwdIo. KpaTtnaTte To KOAWDIO POKPIG
atrd BEPUAIVOUEVEG ETTIPAVEIEG.

*  Mnv atmroouvdéete TpapwvTag To kaAwdio. lMNa va
QTTOOUVOETETE TO PNyAavnua, maaTe To BUgpa.

«  Emmnpeite mavta 10 PnXdvnpa otav gival atnv Tpida.
ATToguvdETTE TO KAAWDIO OTTO TNV TTPida OTAV deV

BpiokeTal g€ xprian Kai TPIV Tov KaBapiouoé r T
QUVTAPNGN TOU PNXAVAKATOG.

Odnyieg ac@aleiag yia
guvappoAdynon

MPOEIAOINOIHZH: Mpotou
guvappoAoynaeTe 1o TTPoidv, diaBAaTe TIg

TTAPOKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OdNYIEG.

* Mnv aAAGEETE Eva EEAPTNUA TOU TTPOIOVTOG XWPIG
£YKPION OTTG TOV KOTAOKEUATTH.

* Ol Pn €YKEKPIPEVEG TPOTTOTTOIRTEIG /KAl TO HN
EYKEKPIYEVA EEAPTAPOTA PTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
goBapd TpauPaTIoNO i BAvaTo Tou XPAROTN 1) AAAWV
ATOHWV.

*  XpNOIYOTIOIRCTE TO HOVO OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTO TTAPOV EYXEIPIOI0. XPNTIUOTTOIEITE PHOVO Ta
OUVIOTWHEVA £EOPTANATA TOU KATOOKEUATTH.
XpnaoiyoTrolgite TTavTa yvrala ageaoudp.
BeBaiwBeite OTI n TrEPIOXH TNG TUVAPPOAGYNONG €ival
aTaBEpPn, YIO VA PNV avaTpaTTei 0 KOVIOOUAAEKTNG.
KivBuvog TTpogwTTikoU TpauHaTIOHoU Kal UAIKAG
dnuiag.

+ Tpoogoxn, Ta aykioTpa dUo BETEWV UTTOPEI
VO TTPOKOAETOUV {NMIG OTOV XEIPITTH KATA TN
guvappoAdyNnan Tou TTPOIOVTOG.

Odnyieg acaAeiag yia Tn Asiroupyia

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, SIARATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

MPOEIAOINOIHZH: Eav Slagpeuyel
aQPOG i UYPO ATTO TO TTPOIOV, dIAKOYTE
aUETWG TN AEITOUpYia TOU TTPOIGVTOG Kal
TpaBngrTe T0 BUOpa.

MPOEIAOMNOIHZH: To TIPOidV SeV

gival KataAANAo yia TN guAAoyn €TTIKIVOUVNG
aKovNG.

i4ll>e

*  To TTpoidv dev TTPETTEI VO XPNTIUOTTOIEITAI O€
TEPIBANNOVTA KOVTA OE EKPNKTIKA aéplal.

*  Mnv ouAAéyeTe oTIBATTOTE KaiyeTal A Byadel KaTTvo,
OTTWG TOIYAPA, OTTIPTA A KAUTH OTAXTN.

* Mnv XpnOILOTTOIEITE TN GUTKEUN Yyia Tn guAloyn
EUPAEKTWYV N EKPNKTIKWYV UYPWYV, OTTWG N Bevdivn, Kai
NV TN XPNOIUOTTOIEITE OE XWPOUG OTTOU EVOEXETAI VA
UTTApXOoUV TETOIO UYPA.

*  Mnv TOTTOBETEITE QVTIKEIUEVA PETT OTA QVOiyPATA.
Mnv XPNGCIPOTTOIEITE TO PNXAVNUO PE QPAYUEVT
avoiypata. AlaTnpEiTe TO PNXAVNPA XWwpPig aKovn,
TPIXEG KAl GAAQ UTTOAEIMOTA TTOU PTTOPE Va
UEILTOUV TN POR TOU aéPa.
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*  Mnv OTpEPETE TOV wARVa avappoenang TPog TV
KATEUBUVAN PEPWY TOU OWHATOG OTAV TO pNYXAavnua
eival og Aeiroupyia. Mnv TotroBeTeiTe pépn Tou
TWHOTOG OTO OTOHIO AvVaPPOPNONG, £V 0 CWARVAg
avappoenang dev ival TOTTOBETNUEVOG.

*  ®povTiaTe TUXOV HaAAIG, pIXTa pouxa, SAXTUAA Kal
OAa T €PN TOU TWHOTOG VA BPITKOVTAI HOKPIA aTTO
QAVOiyHATa Kal KIVOUHEVA PEPN.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV YIA EQAPHPOYEG
aTEYVNG ETTEEEPYATING, GV N daKOUAA auAoyNG
aKovng n/kail Ta PiATpa Sev Bpiokovtal aTn BEan
TOUG.

+  To Taidid TPETTEl va ETTOTITEUOVTAI WAOTE VA
Slag@aliaTei 0TI Bev TIAICOUV UE TN TUOKEUN.

o Aev TIpETTEI VO XPNOIMOTTOIEITAI WG TTAIXVIDI.
ATaiTeitanl JEyaAn TTpogoxn 6Tav XpnaoIJoTToIEiTal
a1ré TaIdIA 1) KOVTA O€ QUTAL.

*  O1 XeIpIOTEG TTPETTEN Va €XOUV AGBEl ETTAPKEIG 0OnYieg
OXETIKA PE TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.

+  KAeioTe 6A0UG TOUG SIOKATITEG TTPIV ATTOTUVOETETE TN
OUOKEUN OTTO TNV TTPIda.

+  Ta va PelwaeTe Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag,
ToTroBETEITE TTAVTA TTAWTH dIdTagn TrPIv aTrd KABE
epyaaia TePITUANOYNG UYPWV.

*  Mnv agrjveTe va TANGIG00OUV TTAIdIA KAl N
€¢oualodoTnpéva GTopa aTo TTPOIdV OTaV TO
XPNOIYOTIOIEITE.

* To Tpoidv ptropei va Xpnaipotroindei e agbevn
Bpoxn kai uypagaia.

* H avrikataoTaan Tou guoTAPATOG GUAAOYAG /KAl
TWV QIATPWYV TTPETTEI VA YIVETAI OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTo TTapoV yXeIpidlo. AvaTpéETe aTnv evoTnTa
Avrikardaraon giAtowv arn geAida 11.

*  To Tpoidv TTpoaTaTEVUEI ATTO TITOINIEG VEPOU, OAAG
Ox!I aTrod Tov TTdaKa VEPOU.

* Mnv ToroBETEITE TO TTPOIOV pECa g€ vepo. Exel
OxedIOOTEI yIa VA QVTEXEI HOVO T€ TTITOIAIEG.

*  To Tpoidv ammoTpETTel TO MTCINIOHA PE VEPS Kal dev
pTTOpPEi Va XpnaipotroinBei ae epIBAAAOVTA pe TTOAU
vepo.

*  Mnv ekBETeTE TO TTPOIOV O€ TTIOAKEG VEPOU 1) EvTOVn
Bpoxn.

* To mpoidv ptropei va xpnaiyotroinBei ae agbevn
Bpoxn kai uypaaia.

MpocwTikdg £50TTAICNOG TTPOCTAdIAg

c MNPOEIAONOIHZH: Mpotou
XPNOIUOTTOINCOETE TO TTPOIdV, dIaBAaTE TIg

TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiIES.

«  Evdéxetal va eEamAwBei avBuyieviy okdvn kata
TNV QVTIKATAGTAON TOU QIATPOU KOl TG GOKOUAOG.
JUVETTWG, 0 XPAOTNG Ba TTPETTEl va PopdEl
TIPOCTOTEUTIKA YUOAIQ, TTPOTTOTEUTIKA YAVTIA KO
HAOKa avaTTvong o€ CUUHOP®WON pe TNV protection
class FFP3.

Odnyieg agpaAeiag yia Tn guvTipnon
MPOEIAOMNOIHZH: nporou

XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOY, dlaBdaTe Tig
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

OUOJKEUN TTEPIOPITUOU TNG OTABUNG VEPOU Kal
€€eTALETE TNV yIa anuadia ¢nuIdG.

c NMPOZOXH: KaBapideTe TAKTIKA TN

*  'OAeG Ol ETTIOKEVEG TTPETTEI VO TIPAYUATOTTOIOUVTAI
atrd €EEIBIKEUPEVO TEXVIKO. XPNTIUOTTOIEITE

HOvVO avTaAAOKTIKG TTOU TTapEXoVTal aTTd ToV
KOTOOKEUOOTH 1 avTiaToIXa avVTOAAGKTIKA.
BeBaiwBeite 611, KaTa TNV avUWwan Tou TTPOIOVTOG,
TO DOXEIO ATTOPPIMPATWY gival ADEIO Kal OTI KavEva
UEPOG TOU OWHATOG OEV TTOPAPEVEI KATW ATTO TO
TTPOIOV.

2 UYKPOTNUa

Eicaywyn

MPOZOXH: Mnv a@riveTe vepo 1 uypég
akabapaieg aTn gUOKeEUR avappdPnang.
AuTo ptropei va TrpokaAéael SuadpeaTeg
00MEG KAl KOKEG TUVORKEG UYIEIVAG.

MPOZOXH: Mpétrel va xpnoipoTTolgite
HOVO KaAWDIO TTPOEKTATNG PE TWOTH
OVOUOQTIKH TIPA YI' AUTS TO TTPOIOV.

levika

Kavte €vav €éAeyxo yia va BeBaiwbeite 611
TrepIAapBavovtal Ta akdAouba eEapTrpara:

*  ZwAnvag pe eEapThpaTa guvOEaNg aTIG GKPES
*  XaAUBdIvog owAnvag

*  Akpooualio darédou

«  Eg&aptnua oxiopwv

* 1 gokoUAa yia GUANOYHA UTTOAEIUPATWY

Edv Acitrel 1 amd Ta eaptpata, ammeubuvbeite aTov
TOTTIKO 0OG AVTITTIPOTWTTO T£PRIG.

DpovTiaTe yia TNV aTopPIYn TG CUTKEUATIAg Kal
TWV XPNOIPOTTOINKEVWY EEAPTNHATWY TOU TTPOIOVTOG
pe TN owaTn Siadikaagia. AvaTpégTe aTOUG TOTTIKOUG
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KAvovIopoUg yIa TNV atroppiyn. PpovTiaTe va Ta dwaeTe
yia avakUKAwan.

Nerroupyia

Eicaywyn
e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIdY, dlapdaTe

TIPOCEKTIKA KOI KATAVOAROTE TO KEPAAQIO VIO
TNV 0OQAAEIa KAl TIG 0dNyieg AeIToupyiag.

Mpiv ammd Tn xpAon

c MPOEIAOINOIHZH: suvaéore 10 PIg

ge Tpida Ye TN owaTh Taan, BA. TNV Tvakida
Odnyieg yeiwang

TIPETTEI VA €ival YEIWPEVO. Z€ TTEPITITWAN
duaAeiroupyiag A BAABNG, n yeiwan

TTAPEXEI OTO NAEKTPIKO PEUPA pia dladpoun
€AAXIOTNG AVTIOTAONG VIO Va PEIWOE 0
Kivduvog nAekTpotTAngiag. To Tpoiov diabETel
KkaAwdio TTou TrepIAaUBAveEl aywyo yeiwang
e€oTTAIoPOU Kal @IG P yeiwan. To Buapa
TIPETTEI VA TOTTOBETNOEI O€ pIa KATAAANAa
YEIWMEVN TTPICa TTOU €XEI EYKATOOTOBEI
OwaTd Kal gUPPWVA PE OAOUG TOUG TOTTIKOUG
KWOIKEG KAl 0BNYiEG.

OTOIXEIWV PNXAVANATOG.
c MPOEIAOIMNOIHZH: To TPOidV

ZUvdean Tou waToU owARva
EKKEVWONG

O TTPOCTaPUOYENG EQAPHPOLEI TTOUG TTEPITTOTEPOUG
owAnveg 25 mm/1 in.

*  XpNnOIYOTTOINGTE TOV TTPOCAPTNHEVO TTPOTOPHOYEQ.

*  ToTmoBeTAOTE TOV TTPOCAPHOYED OTO GKPO TOU
gwAnva.

*  XuvdEaTe TOV TIPOCApPOYEA aTNV TTPICa.
Z0vdean Tou GwARva avappoenang

YTapxel éva avolypa £1g6d0u pe KoAdpo ag@aliong

aTo TTPoidV. To KoAapo acpaliang eaa@alilel 0TI o

TIPOCAPUOYEAG TOU CWARVA avappd®nang dev YTTopEi

Va aTTO0TIOCTE! KOl Va TTE0EI KATW.

1. AvagnkwaTe To KOAAPo ag@aAiong Kal guvdEDTE ToV
TTPOCAPHOYEQ TOU GWANVA avappopnang.

2. ITpWwETe TO KOAAPO ATPANIONG PéTa TNV E00OXN TOU
TTPOCOPHOYEQ.

ZUvdean Tou akpouaiou ot Aafr Tou
owAnva

To akpoguaio datrédou dIabéTel pUBUI{OPEVOUG TPOXOUG.
PuBpioTe Toug TPOXOUG YIO VO ETTITUXETE BEATIOTN
aTroppo®nan. PubpioTe Toug TPOXOUG HE TN XEIPORIda
TTOU BPIOKETAI OTNV TTIOW TTAEUPA TOU AKPOPUTIOU.

O1 TpOXO0i Kal 0l EAATTIKEG AWPIDEG TOU OKPOPUTiouU
UTTOPOUV Va avTikataoTabouv. OpovTioTe va dlaTnpeite
TO OKPOPUAJIO O€ KAA KATAOTAON.

‘Evapén ka1 diakotr Aeiroupyiag Tou W
70

» TMamoTte 1o KoupTTi (1) yia va BEgeTe TO TTPOIdV O€
Aerroupyia.

* Marnate 1o KoupTri (0) yia va dlakoweTe TN AsiToupyia
TOU TTPOIOVTOG.

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
! '

®

‘Evapén ka1 diakotri Asiroupyiag Twv W
70 P kau W 250 P

O BIaKOTITNG TOU HOTEP €ival TO KOUTTI A Kal 0 SIOKOTITNG
NG avTAiag gival To koupTri B (BA. elkova).

» Tamote 1o KOoupTTi (1) yIa va BéTeTe TO TTPOIdV O€
AerToupyia.

* MMarmnate 1o KoupTri (0) yia va diakoweTe Tn AsiToupyia
TOU TTPOIOVTOG.

)
MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
]
0 0 i 0 0
1 1 : 1 1
| | !
[ [ !
)
® L ® ®
Meta ) xprion
1. ATTEVEPYOTTOINOTE TN GUOKEUN avappoO@nang atroé To
OIOKOTITN.

2. Armoouvdéate 1o KaAwdio peupaTtog. Mnv agaipeite
TO KaAWwdI0 TNG avTAiaG.
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3. Ade100Te Kal KaBapiaTe TN GUOKEUR avappopnang
Kal To aEETOUAP TTOU XPNOIYOTTOIOUVTAl. AVaTPEETE
aTIG evOTNTEG ZUVOETN Tou OwAriva avappopnons
arn oeAida 9 ka1 KaBapiouog rou mpoidvrog amn
gedida 11.

AMN\ayr} TNG oakoUAag

1. AtToouvd£0oTe TO KOAWDIO PEUPOTOG KAl APAIPETTE TO
KaAwdio TNG avTAiag.

2. Xahopwate Ta 3 aykiaTpa U0 BETEWV Kal apalpEaTe
TO TTAVW PEPOG.

. AvuygwarTe Kal aQaIpEaTE TO GAOTEP.
. AgaipéaTe Kal atroppiyTe TNV TTAAIA GOKOUAQ.

AvaTpégTe TOUG TOTTIKOUG KAVOVIGUOUG.

. TotmoBeTnaTE TNV KaIlvoUpyia GaKoUAa YETa aTn anTa

arro avogeidwTo XaAuBa.

. MepdaTe TO PIKPO Avolypa PETA ATTO TOV ETWTEPIKO

gwAnva eloaywyng. AQAaTe Tn yAwTTida va
OKOUMTTAOEI OTO XEIAOG TOU DoXEiou.

. EkteAéate Ta BApaTa 1-3 pe TNV avTioTpo®n aeIpa.

2uvTipnon

Eicaywyn

MPOEIAOINOIHZH: Ta
TIEPITTOTEPA ATUXAMATA TTOU OXETICOVTaI PE

unxavApaTa gupBaivouv Katd Tn SIGPKEI
€TMIAUGNG TTPORANUATWY KAl EPYATIV TEPRIG
KOl GUVTAPNONG, KOBWG TO TTPOCTWTTIKO
TrpéTrel va Bpedei pEoa aTnv eTmkivouvn
TIEPIOXN TOU PNXavApaTog. Ma va atro@uyeTe
TA OTUXAMATO Va €i0TE OE Eypriyopan, va
axedIACETE KAl VO TTPOETOIPALETE TIG EPYATIES.

ATTOOUVOEDTE TO KOAWDIO PEUPATOG KAl
aAQAIPETTE TO KAAWDIO TNG AVTAICG.

eTayyeApaTia nAekTpoAdyo.

c MPOEIAOINOIHZH: Mpotou
EKTEAETETE OTTOIOdNTTOTE EPYATiQ

auvTAPNONG aTo TIPoIdV, BeRaiwbeiTe OTI O
SI0KOTITNG TOU MOTEP Kal 0 SIAKOTITNG TNG
avTAiag gival aTn B€an armevepyotroinang.

MNPOEIAONOIHZH: Mnv TpuTraTe TO

@iATpo. YTTapxe! Kivduvog SIaaTropag Tng
aKovng.

MPOEIAONOIHZH: ool o €Aeyxol
TT0U TIEPIAAPBAVOUV NAEKTPIKA EAPTAATA
Ba TTpéTel va eKTEAOUVTAI JOVO aTTO

Mpdypappa ouvinpnang

Ta dlagTrpara guvipnang utroAoyidovTal pe Baon

TNV KABNPEPIVH XPAON TOU TTPOiovToG. Ta SlaoTApaTa
aAdouv av To TTPoidv Bev XPNOIMOTIOIEITAI KABNPEPIVA.

Zuvtipnon Mpiv ammé ka- | Merd amé
6t xprion K&Be xprion

Kabnuepiva | K&be efBo- | 6 prveg iy 12 prveg )

Hada 1000 wpeg 2000 wpeg

MpoTou guvdéaeTe T X
povada, eAEYETE yia ixvn
@Bopag, ZnUIag N XaAa-
PEG TUVOETEIG TWV XEIPI-
atnpiwv.

AdeidiaTe kal kaBapiaTe X
TO VTETTO(ITO KAl TA age-
goudp.

EAéyére Ta girtpa.’

EAéyEre TOUG TPOXOUG.
EAéyEre yia ixvn nuiag
Kal XOAOPWHEVEG TUV-
Oéoelg. To kAeidwpa
TWV TPOXWV UTTOOTAPI-
&ng Aaigiou KoTTG Ba
TIPETTEI VA AEITOUPYET
owaTd.

1 loxuel pyévo yia ta W 70 kai W 70 P.
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ZUuvTRpNON Mpiv atmd k- | Meta améd

6e xprion KaBe Xprion

Kabnuepiva

KaBe efSo- | 6 prveg i
uada 1000 wpeg

12 prveg
2000 wpeg

EAéygre Tn Acitoupyia
NG HoVOSpopNngG BaABi-
dag aTig TTapaAhayeg P.

X

EAéyére Ta Tpooapti-
paTa Tou EUKAUTITOU
TWARVA YIO UNXAVIKNA
@Bopa. BeBaiwbeite OTI
n To1poUxa €ival TTARPNG
AerToupyikn.

AMayn @iAtpou?

EAéygre Tn @AGvTZa Tou
€UKAPTITOU CWARVA Kal
TNV T0IHOUXOQ.

KaBapigpdg Tou TpoidvTog

c MPOEIAOMNOIHZH: BeBaiwBeite

&TI 0 SIOKOTITNG TOU JOTEP KAl O

SI0KAOTITNG TNG avTAiag ival aTig BETelg
ATMENEPIOIMNOIHZHZ, rpoTtou kaBapioeTe
TO TIPOIOV. ATTOGUVOEDTE TO KAAWSIO
pelpaTog. Mnv agaipeite To KAAWSIO TNG
avTAiag.

Eival anpavTikd va kaBapideTe T0 TTPoidv yia

amo@uyn TNG @BOPAG Kal TNG KUKAOPOPIag ETTIKIVOUVWYV
ammoppIYpaTWV. MpéTel TavTa va KaBapideTe TO TTPOIOV
TTPOTOU TO YETAKIVITETE OTTO TOV XWPO epyaaiag. Eav 1o
TIPOIOV TIPETTEI VA XPNaIpoTToINGEi yia GAAoug OKOTTOUG,
eival e§aIPETIKG oNUAvTIKO va gival Kabapo yia va
aTmo@euxOei N eEATTAWAN ETTIKIVOUVWY UAIKWV.

MeTda Tn S1EAEUTN UTTOAEIYPATWV PECW TNG avTAiag,
EeTAUVeTE TO GUATNPO Pe ApBovo Ppéako vepo. Mnv
QQRVETE UTTOAEiYPATA aTNV avTAia i OTO KATW PEPOG
Tou VTETTOgITou. AuTd Ba TTpoKaAéael {nuid aTnv avTAia
Kal Ta uTtoAgippaTa Ba eptrodigouv kal Ba gpagouv

T0 guaTnua. Edv xpnaoiyoTroigite To TTpoidv o Enpég
OUVBNKEG Kal JETA O€ UYPEG TUVONKEG, BeBaiwBeite OTI
Ta QIATPa €ival owaTd Kal TTARpwG kabapigpéva. H
pUTTAVON OTTO Ta PIATPO PTTOPE VO PPAcel To aUaTna.

OAa Ta e§apTAMATA TTOU £XOUV PUTTAVOE KATA TIG
epyaaieg gEpPIG, TTPETTEI va ATTOPPITITOVTAI PE TN OWATH
Siadikagia péga g TTAAOTIKEG TOKOUAEG. AvaTpEETE
JTOUG TOTTIKOUG KAVOVIOPOUG.

« Ortav KaBapigeTe TO TTPOIOV, TTPETTEI VO POPATE
OWaTO TTPOTWTTIKO ECOTTAICUO ATOUIKAG TTPO0TATIAG.
Avarpégre atnv evotnta /lpoowrrikog e€omAiouog
mpoaraaiag arn geAida 8

2 |gyUel povo yia ta W 70 kar W 70 P.

* To Tpoidv ptropei va KaBapiaTei Ye EAaPIa
TTiEan ammo Tov owAfva vepou. Mnv XpnaILOTIOIEITE
€KTOEEUAN ATHOU 1) CUOKEUEG KABAPITHOU UWnAng
TTiEaNG Y1 va KaBapigeTe TO TTPOIOV.

*  KoBapiaTe Ta QIATPA KAl TOV GUAAEKTN UTTOAEIMPATWY
aTNV TTEPIOXT TTOU TTPORAETTETAI yIa TOV KABAPITHO.
ZeTTAUVETE TO GUATNPA PE PPETKO VEPO YIa Va
KoBapigete KA TNV avTAia.

AAAayR QiATpou

c MPOEIAONMOIHZH: Kara ™m

SIGPKEIa TNG AAAQYNG TOU QIATPOU, TTPETTEN
Va XPNOIYOTTOIEITE TIPOTWTTIKO £€OTTAICHO
aog@aleiag, avaTpéETe aTnv evoTnTa
lMpoowrrikog eéommAioudg mpoaraagiag arn
ogedida 8. Kara tn didpkeia Tng aAAayng Tou
@iATpou, pTTopEi va £§€ABEI akovn.

MPOEIAOIMNOIHZH: Karam

SIdpkeia TNG AAAAYNG TOU GIATPOU, TTPETTEI
TIAVTA VA YUPIgeTe TOV SIOKOTITN TOU KIVNTHPA
atn 6¢on Off kal va aroouvdéeTe TO KOAWDIO
peUpaTog atd TNV Tpiga.

A
A

AVTIKATAoTa0N QIATPWY

MPOEIAOMNOIHZH: npooox,

Ta dykioTpa dUo Bégewv pTTopEi va
TIPOKAAECOUV {NMIG OTOV XEIPIOTH KOTA TN
guVappoAdyNnan Tou TTPOIOVTOG.

Movo ta W 70 kait W 70 P diaBétouv éva Tpoobeto
QIATPO YIO TO GIATPAPITHA TWV UTTOAEIPPATWVY appPoU
atmd owyaridia.

1. ATTOOUVOEOTE TO KOAWDIO PEUNATOG. APaIPETTE TO
KOAWDIO TNG avTAiaG.

1056 - 008 - 21.05.2026
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2. Xahapware Ta 3 aykigTpa dUo BEaewv yia va
APAIPETETE TO TTAVW PEPOG.

3. AvoonkwaTe TNV UTTOB0XI TOU QIATPOU pE TO PIATPO.

4. XahopwdTe TO TTAgINAdI aTnV UTTOd0X! TOU QIATPOU
KOl aQaIPETTE TO KATTAKI TOU QPIATPOU Kal TO QIATPO.

5. EAéygre T @AGVTCa OTNV UTTODOXK TOU QIATPOU.
AVTIKATOOTAOTE TN QAAVTLa, €AV EXEI UTTOOTEI CnIA.

*  EmBewpeite oTTIKA TNV TTAWTA SIATAEN TAKTIKA YA Va
Siag@ahileTe OTI dev £XEI UTTOTTET (NI Kal OTI deV
UTTAPXOUV EPPPAEEIG. MV XPNOIPOTTOIEITE TO TTPOIOV
€av deite OTI N TTAWTH dIATAgN EPPaViCel akOpN Kal
pikpn CNUId.

Orav n TAwTH dIdTagn eivar evepyoTToiNUEVN, TIPETTEI VA
SIOKOWETE TN AeIToupyia Tou KIvnTApa. AQaIpETTE TO VEPO

6. ZuvappoAoynaTte To Kaivoupio QiATpo.

7. KaBapiote 6Aa Ta aAAa pépn.

MAwTA didragn

Mia TTAwTn didTagn TPoaTaTeEUEl TO HOTEP OTTO UYPA.

TIPIV EKKIVATETE TOV KIVNTAPA.

EmiAuon TpoBAnuaTwY

Mpoypapua avTIMETWTTIONG TTPORANUATWY

Mpo6BAnua

Arria

Auon

To poTép BV eKKIVEITA

Aev uttapyel peUpa

2Uvdean TOU TTPOIOVTOG

EAdTTWHO OTO KOAWDIO

AVTIKATOOTAOTE TO KOAWDIO

EAGTTWMA 0TO BIOKOTITN

AvTIKOTOOTATTE TO SIOKOTITN

To poTéP OTAPOTA QUETWG PETA
TNV €KKivnan

N&Bog aopaAeia

ZuvdEaQTE TN CWATH AOPAAEI

ZuvTOpEUDN OTO KOAWSIO/UNXAVNHA

Atraiteital o€pig

To poTtép AciToupyei aAAG Sev
UTTAPXEI avappoenan

O owAnvag dev gival ouVOEdEPEVOG

ZUVOEQTE TO CWARVA

MrrAokapigpévog owAnRvag

KaBapioTe To owAfva

H diatagn mAeuang gival evepyoTroinpévn.

EmBswpnaTe Tn 0TGOUN TOU Ve-
pou Kai SeiTe Qv UTTAPYOUV {n-
HIEG OTO QAOTED.

To potép AerToupyei ala n
avappdenan gival aveTTapkng

Tpuma ato owARva

AVTIKATOOTAOTE TO GWARVA

dpaypévo QiATpo

KaBapioTte/AvTikataaTriaTe 1o
@iATpO

Xahapn povada avappoenang

PuBpioTe TNV

AkaBapaieg aTo cwAnva A otV gloaywyn

KaBapioTte To gwAfjva kai Tnv
€loaywyn

EAaTTWMO OTIG AAVTEG

AVTIKATaOTAOTE TIG PAAVTLEG
TTou eTTnpPeaovTal

Dpaypévn i EAATTWHATIKN AveTTIOTPOPN BaABi-
oa.

KaBapioTe | avTikaraaTnoTe TNV
avettiaTpo®n BaABida.

To poTép QUOGEl OKOVN

NavBaopévn guvappohoynaon r BAGRN oto au-
atnua @iAtpou 3

PuBpioTe/AvTiKaTaoTAOTE TaL
QiATpa

3 loxvel povo yia Ta W 70 kar W 70 P.
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MpoBAnua

Armia

Auon

AveTTapkng avtAnon

AcguvnBiaTtog Bopupog

H avtAia fj o1 GwAAVeC sival ppaypévort

KaBapioTte TNV avTAia, TNV ave-
TriaTpon BaABida Kal TO CWAR-
va

Atraiteital a€pig

Metagopd, amrobnkeuan Kal ammroppiyn

MeTagpopd Tou TTPoiovVTOG

.

H povada mpétrel va ag@alieTal KaAd KaTta Tn
HETAPOPA.

‘Otrou gival duvaTov, UETOPEPETE TNV TTAVTA OF
KAEIOTO OXNHA.

ATTOQEUYETE TN PETAPOPA TE QVTIEOEG KAIPIKEG
TUVONKEG.

Xpnaoiygotroinate pauTreg f BapoUAka yia TV
aviywan Tou avappoenTAPa gKOVNG, WATE Va
€CATPANITETE OTI Ol KIVATEIG YivovTal Je AOPAAEIa.
Av dev gigTe BERaiol yia Tov TPOTTO avUPwaong Tou
Bapéog egoAigpoU, {nthaTe BonBeia.

MatroTe TNV ao@aAeia yia va KAEIBWOETE TOUG
TPOXOUG.

Acg@aliaTe Tov €£0TTAIONG KaTA TN BIAPKEID
OTTOI0aONTTOTE YETAPOPAG, WATE VA ATTOPUYETE TUXOV
BAGBeg kal aTuxnuaTa.

ZUVIOTATAl N JETAPOPA TOU TTPOIdVTOG a€ 6pBia B€an,
oTTou ival duvaTdv.

ZuvioTaTal va adelddeTe TO TTPOIOV TTPOTOU TO
UETAPEPETE.

ATT0BnKeEUAN TOU TTPOIGVTOG

.

To Tpoi6V TTPETTEI VA aTTOBNKEUETAI OE E0WTEPIKO
XWPO, YaKPIA aTTd TIG ETTIOPATEIG TWV EEWTEPIKWV
KQAIPIKWV GUVONKWV.

Ta uypd QiATPa Kal TO ECWTEPIKO PEPOG TOU dOXEIOU
uypoU TTPETTEI VO OTEYVWVOVTAI TTPIV ATTO TNV
amroBnkeuon.

ZTEPEWATE KAAG TOUG TPOXOUG HE TNV OOPAAEIX TOUG.
layuel povo yia Ta W 70 kot W 70 P.

ATTOOUVOEDTE TO TIPOIOV T TNV TTNYN PEUUATOG.
AT0BNKEUATE TO TTPOIOGV Kal ToV £0TTAIOUS TE ENpo
XWPO XWPIG TTayeTo ) utrepBOAIKN ETTN.
AtroBnkeuaTe 6Ao TOV EEOTTAIONO TE XWPO TTOU
KAEIDWVEL, WATE va PNV €xouv TTpoafaan Traidid Kai
un e€ouaiodoTnuéva ATopa.

AtoBnkeUaTe TO TTPOIGV Kal Tov £E0TTAITUG O€ Enpd
XWPO Xwpig TTayeTo n utrepBoAIkn ZéaTn.

4 loyve povo yia ta W 70 P kai W 250 P.

ATTOppIYN TOU TTPOIGVTOg

MPETTEl VO CUMPOPPWVETTE PE TIG TOTTIKEG ATTAITATEIG
QAVOKUKAWGNG Kal TOUG ITXUOVTEG KAVOVITHOUG.
‘Otav TAYETE VO XPNTILOTIOIEITE TO TTPOIOV, OTEIATE
TO g€ £vVaV AVTITTPOTWTTO TNG ) GTTOPPIYTE TO OE HIC
£YKATAOTOON AVOKUKAWGONG.

1056 - 008 - 21.05.2026
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TexvIK& aToIxeia

TeXvIk@ aToixeia

AeSopéva W70110V W 70230V W70P110V |[W70P230V |W250P 230V
Taon (1-eaaikn), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Zuyvotnta, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50

loxug potép, kW (HP) 1,2 (1,6) 1,2 (1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
‘Evraon pevparog (pgy.), A | 8 5 15 8 5

Mapoxn aépa, m¥h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Yrotiean, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Avigwan vepoU, m (in.) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
AidpeTpog KUplou gwAnva, | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

mm (in.)

I(\éll;']Kog KUpIoU owAfva, m | 3 (10) 3 (10) 3(10) 3 (10) 3(10)
(Ald)usrpog €1l06d0U, mm 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

in.

®iAtpo (Nai/Ox1) Nai Nai Nai Nai Oxi

Eppadov gidtpou m 2 (ft2) | 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) NA

ZUaoTnpa gUAOYNG OKOVNG | ZAKog piag Y AKog piag ZAKOG piag > AKOoG piag ZAKOG piag
(t0Tmog), | (Yakovia) xpnongndo- | xprong i do- | xpriong n 6o- | xpriong  do- | xprnang 1 do-

XEiO aTTO aVOo-
EeidwTo XAAu-

XEio OTTO avo-
EeidwTo XAAU-

XEiO aTTO avOo-
EeidwTo XAAu-

XEio OTTO avo-
Eeidwto XAaAu-

XEi0 aTTO avo-
EeidwTo XAAU-

Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 29 (7,66)
AvTAia ekkévwang (Nai/Ox1) | Oxi Ox1 Nai Nai Nai
loxug avTAiag (ugy.), kW A/A A/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
(HP)
Peupa avtAnang (péy.) A AIA AA 5 3 1,6
Aviywaon vepou avtAnang, | A/A AIA 9 (30) 9 (30) 6 (20)
m (ft)
AmoaTpdyyion avtAiag, A/A A/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)
I/min (gal/min)
Alaotageig (MxMxY), mm | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910
(in.) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)
Bapog, kg (Ibs) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
21A0PN NXNTIKAG IoXU0G 86 86 86 86 85

Lwa, HeTpnuévn, dB(A)°

5 Q1 extrouTréC BopURoU aTo TrEPIBAAAOV LETPOUVTAI WG NXNTIKA 10XUG (LWA) aUugwva pe To TpoTutro EN
60335-2-69. ABeBaiotnTa Kwa 2 dB.
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m/s?’

Aedopéva w70110V W 70230V W70P110V (W70P230V |W250P 230V
Z1A0pPN NXNTIKAG TTiEang 76 76 76 76 74

Lpa OTO auTi TOU XeIpIaTh,

dB(A)8

ZT100UN KPAdATUWY ap, <25

6 S1a0un Teang BopuBou aUugwva pe To TTpoTuTo EN 60335-2-69. ABeBaiotnta KPA 2 dB.

7 ¥140un KPadaouwY oUPEWVa Ye To TTPdTUTTo EN 60335-2-69. Ta KaTayeypauuéva aToIXEia yia T aTadpn

KPASATHWY £XOUV TUTTIKR GTOTIOTIKA SIA0TTopd (TUTTIKA atrokAion) 1 m/s?
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ARAwan cUPPGPPWONG

AnAwan cuppépewong EE

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna,
SWEDEN, Tel +46 36 146500, dnAwvoupe Je
QTTOKAEITTIK) HaG EUBUVN OTI TO TTPOIOV:

Mepiypagn Wet Industrial Vacuum Cleaner

Mapka HUSQVARNA

Tutog / MovtéAo W70, W70P,W250P

Avayvwpion Ap1Buoi oeipdc pe nuepounvia atd To 2022 kai ETEITa

CUPPOPPWVETAI TTARPWG HE TIG akOAOUBEG 0dNnYieg Kal
TOUG Kavovigpoug TngG EE:

Odnyia/Kavoviopdg Mepiypagn
2006/42/EC "OXETIKA PE TO pnyavrpara”
2014/30/EU "OXETIKA PE TNV NAeKTpOPAyvVNTIKA gupBatdTnTa”
2011/65/EU "OXETIKA PE TOV TTEPIOPICUO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"
Kal OTI EpappofovTal Ta TTAPAKATW TTPOTUTTA /KAl C €
TEXVIKEG TTPOSIOYPOPEG.

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber

AleuBuvTng €peuvag Kal avaTTugng, Emeaveieg kai
SaTeda OKUPOBEUATOG

Construction Division, Husqvarna AB

YTeUBuvOoG yia TNV TEXVIKA TEKUNPIwan
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Introduccion

Descripcién del producto

La HUSQVARNA Wet Industrial Vacuum Cleaner es
una slurry collector. Los liquidos se aspiran por

la valvula de entrada a alta velocidad mediante la
manguera de aspiracién. El liquido se recoge en

un contenedor. Los modelos con bomba ofrecen la
posibilidad de evacuar el liquido a través de la bomba
de evacuacion.

En los modelos sin la bomba de evacuacion, el liquido
puede drenarse mediante la valvula de evacuacion.

Un flotador protege el motor de la entrada de liquido.

LaW 70y la W 70 P cuentan con un filtro adicional para
filtrar la espuma de lodo de las particulas.

Para proteger el producto y prolongar su vida util, se
recomienda utilizar siempre bolsas para recoger vy filtrar
las particulas mas grandes.

Uso previsto

El producto esta disefiado para uso tanto doméstico
como comercial, por ejemplo, en hoteles, escuelas,
hospitales, fabricas, tiendas, oficinas y empresas de
alquiler para aspirar y recoger liquidos no explosivos,
inflamables ni combustibles.

LaW 70y la W 70 P pueden usarse temporalmente
para aplicaciones secas. Deberian usarse siempre
bolsas secas, y el filtro deberia cambiarse por un Hepa
filter, vendido como accesorio.

Advertencia sobre el polvo de silice

El uso de esta herramienta puede generar polvo

de silice (la silice es un componente basico de la
arena, el cuarzo, la arcilla de los ladrillos, el granito

y otros muchos minerales y rocas). La exposicién a
cantidades excesivas de polvo de silice puede provocar
enfermedades respiratorias como bronquitis croénica,
silicosis y fibrosis pulmonar, las cuales pueden resultar
mortales. Para reducir la exposicion al polvo de silice,
Husqvarna recomienda el uso de:

* agua para aglutinar el polvo durante el corte o el
pulido.

* un sistema de aspiracion de polvo en combinacion
con la herramienta de corte o pulido.

* un sistema purificador de aire en combinacién con el
extractor de polvo.

* una mascarilla respiratoria adecuada en funcion del
material que se esté cortando o puliendo.

Los requisitos de EPI relacionados con el polvo de
silice u otras sustancias inhalables pueden variar en
funcién de las leyes y normativas locales y nacionales.
Consulte las leyes y normativas correspondientes
para determinar los limites de exposicion permitidos,
asi como los requisitos de EPI. Utilice siempre las
practicas adecuadas y el EP| adecuado para reducir la
exposicion.

1056 - 008 - 21.05.2026
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Descripcion del producto W 70

1. Interruptor de encendido/apagado del motor 7. Cable de alimentacién

2. Filtro 8. Valvula de evacuacion

3. Carga lenta y continua 9. Filtro de acero inoxidable

4. Valvula de admision 10. Placa de identificacion

5. Ruedecillas bloqueables 11. Manual de instrucciones

6. Cierre de palanca
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Descripcion del producto W 70 P

MOTOR

PUMP

Interruptor de encendido/apagado del motor
Interruptor de encendido/apagado de la bomba
Carga lenta y continua

Valvula de admision

Ruedecillas bloqueables

Cierre de palanca

Cable de alimentacion

Salida

Bomba

©®NDOAWN=

10. Toma de corriente para el cable de la bomba
11. Cable de la bomba

12. Adaptador para manguera de evacuacién
13. Valvula de evacuacion

14. Filtro

15. Filtro de acero inoxidable

16. Valvula estranguladora

17. Placa de identificaciéon

18. Manual de instrucciones

1056 - 008 - 21.05.2026
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Descripcion del producto W 250 P

® N OEWDN =2

= ©
=3

1.
12.
13.
14.
15.

Interruptor de encendido/apagado del motor
Interruptor de encendido/apagado de la bomba
Carga lenta y continua

Valvula de admision

Ruedecillas

Cierre de palanca

Cable de alimentacion

Salida

Bomba

. Toma de corriente para el cable de la bomba

Cable de la bomba

Filtro de acero inoxidable
Placa de identificacion
Valvula estranguladora
Manual de instrucciones

Simbolos que aparecen en el producto

Lea detenidamente el manual de usuario

] y asegurese de entender su contenido

antes de utilizar el producto.

¢ Utilice siempre una mascara respiratoria
@ homologada.

Utilice siempre protectores auriculares
homologados.

Utilice siempre proteccién ocular
homologada.

El simbolo significa que el producto

no puede desecharse con los residuos
domésticos. Reciclelo a través del
sistema local de recogida de equipos
eléctricos y electrénicos. Esto contribuye
a una gestion adecuada de los residuos
al final de la vida util de los productos.
Péngase en contacto con las autoridades
locales, los servicios de recogida de
residuos domésticos o su distribuidor
Husqvarna para obtener mas informacion.
La eliminacion incorrecta puede tener
efectos negativos para el medioambiente
y la salud humana, debido a la posible
presencia de sustancias peligrosas.

20
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Placa de identificacion

YO 90 ® ©

@Hl\lsc [varfia

o & HUSQUARNA AB T
W @ EE E SE-561 82 HUSKV/ | |
- — MADE IN i

AN TBYA UK Importer: Husqvarne|UK Ltd i |
c E [H[ q & IPX4  prcston Road Co. burham [\ 56UPUK | L \

@ ® ©® @

1. Tensién nominal
2. Potencia nominal
3. Modelo

Frecuencia

Flujo de aire

Peso

Numero de serie
Referencia

. Fabricante

10. Cédigo escaneable

© ® N oA

Dafios en el producto

No nos hacemos responsables de los dafos que pueda
sufrir el producto si:

* El producto se ha reparado incorrectamente.

* El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

* El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

» El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacion particularmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de

lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan

PRECAUC|ON: Indica un riesgo de
dafos en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

las instrucciones del manual.

Nota: seusa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

+  Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Por consiguiente, cuando no esté seguro
de cémo utilizar el producto, consulte a un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. Evite los
trabajos para los que no se sienta suficientemente
cualificado.

* Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el
responsable de no exponer a otras personas ni a su
propiedad a riesgos o accidentes.

* El producto debe mantenerse limpio. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

* No manipule el enchufe con las manos humedas.

» El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

» No utilice nunca un producto defectuoso. Lleve
a cabo las comprobaciones de seguridad y siga
las instrucciones de mantenimiento y servicio de
este manual. Algunas medidas de mantenimiento
y servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte Mantenimiento en
la pdgina 25.

Instrucciones de seguridad eléctrica

¢ Lea detenidamente el manual de instrucciones y
familiaricese con las instrucciones antes de usar
el producto. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

« Asegurese de leer y entender las instrucciones del
manual del producto principal para saber qué tipo
de equipo personal tiene que llevar, qué equipo
de seguridad debe usar y como trabajar de forma
segura.

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

+ El producto esta equipado con un protector térmico
de seguridad para evitar el sobrecalentamiento del
motor. Si el protector térmico tiene que activarse,
apague la maquina, desenchufe el cable de
alimentacion y compruebe si la bolsa atrapapolvo
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esta llena, si la manguera de aspiracion esta
atascada o el filtro obstruido. El protector térmico
puede necesitar hasta 45 minutos para reiniciarse.
Antes de usar el producto, asegurese de que

la potencia y la tension se corresponden con la
tension indicada en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.
Conecte a una toma correctamente conectada a
tierra. Consulte la seccién /nstrucciones de conexion
a tierra en la pagina 24.

Una conexion incorrecta del conductor de tierra del
equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o

a un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra.
No modifique el enchufe incluido, si no se ajusta

a la toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.

Si usa un cable alargador, asegurese de que

la capacidad del cable es adecuada para esta
maquina.

Es peligroso usar cables dafiados porque han
quedado aplastados o se han abierto, por lo que
deben reemplazarse de inmediato.

No utilice si el cable o el enchufe estan dafiados.
Si la maquina no funciona conforme a lo previsto,
se ha caido, dafiado o dejado en el exterior o
caido en agua. Asegurese de que la repara alguien
cualificado para evitar peligros.

Inspeccione regularmente el cable y enchufe para
detectar posibles dafios. No utilice si el cable o el
enchufe estan dafiados.

No tire del cable, no lo use para transportar el
aparato ni como mango, no cierre puertas sobre

el cable ni tire de él alrededor de bordes afilados

o esquinas. Evite que el equipo pase por encima
del cable. Mantenga el cable lejos de superficies
calientes.

No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
hagalo por el enchufe.

No deje la maquina desatendida cuando esté
enchufada. Desenchufe el cable de la toma cuando
no la use y antes de limpiar o inspeccionar la
maquina.

Instrucciones de seguridad para el
montaje

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
montar el producto.

No cambie una parte del producto sin la autorizaciéon
del fabricante.

Las modificaciones o la utilizacién de accesorios

no autorizados pueden ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.

Utilice el dispositivo inicamente como se describe
en este manual. Use Unicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

Utilice siempre accesorios originales.

Asegurese de que el area de montaje tiene una
base firme para que el extractor de polvo no pueda
volcar. Riesgo de dafios personales y materiales.
Preste atencién, ya que los cierres de palanca
pueden causar dafios al operador durante el
montaje del producto.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

ADVERTENCIA: sisale espuma

o liquido del producto, pare el producto
inmediatamente y tire del enchufe.

ADVERTENCIA: el producto no es

adecuado para recoger polvo peligroso.

El producto no debe utilizarse en entornos cercanos
a gases explosivos.

No aspire nada que esté quemandose ni expulsando
humo, como cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.
No utilice la unidad para recoger liquidos inflamables
o combustibles, como gasolina, ni la utilice en zonas
en las que puedan estar presentes.

No obstruya las aberturas con ningun objeto. No
utilice la unidad si tiene alguna abertura bloqueada.
Evite la acumulacion de polvo, pelos y cualquier
elemento que pudiera limitar el flujo de aire.

No oriente la manguera de aspiracién hacia

ninguna parte del cuerpo cuando la maquina esté
funcionando. No coloque ninguna parte del cuerpo
en la entrada de aspiracion si la manguera de
aspiracion no esta instalada.

Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

No utilice la unidad para aplicaciones en seco sin la
bolsa para polvo o los filtros instalados.

Debe vigilarse a los nifios para asegurarse de que
no juegan con el aparato.

No permita que se utilice como juguete. Es
necesario prestar especial atencién cuando la
utilizan nifios o si se utiliza o cerca de estos.

Los operadores deben estar debidamente instruidos
en el uso del producto.

Apague todos los controles antes de eliminar las
posibles obstrucciones.

22
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« Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, instale
siempre el flotador antes de llevar a cabo cualquier
operacion de recogida en himedo.

« Cuando el producto esté en uso, evite que los nifios
y las personas no autorizadas se acerquen.

« El producto se puede utilizar con lluvia ligera 'y
humedad.

« Sustituya el sistema de recogida o los filtros segun
se describe en este manual. Consulte Sustitucion de
los filtros en la pdgina 26.

« El producto cuenta con proteccién contra
salpicaduras de agua, pero no contra chorros de
agua.

« No sumerja el producto en agua. Esta disefiado para
resistir solamente salpicaduras.

« El producto evita salpicaduras de agua y no se
puede utilizar en entornos con mucha agua.

« No exponga el producto a chorros de agua ni a lluvia

intensa.

El producto se puede utilizar con lluvia ligera 'y

humedad.

.

Equipo de proteccion personal

c ADVERTENCIA: Lea las siguientes

» Al sustituir el filtro y las bolsas puede dispersarse
polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el
usuario debe llevar gafas de proteccion, guantes
protectores y una mascara respiratoria compatibles
con protection class FFP3.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

PRECAUCION: Limpie el limitador

A del nivel de agua regularmente y examinelo
para detectar posibles signos de dafos.
* Las reparaciones deben quedar a cargo de un
técnico cualificado. Use solo las piezas de repuesto
suministradas por el fabricante u otras equivalentes.
Asegurese de que, cuando se levante el producto,
el contenedor de residuos esté vacio y que nadie
permanezca por debajo del producto.

Montaje

instrucciones de advertencia antes de
Introduccion

utilizar el producto.

PRECAUC'ON Utilice Unicamente
un cable alargador cuyos valores nominales
se correspondan con los de este producto.

PRECAUC|ONZ No deje que se

acumule agua o suciedad humeda en el
dispositivo de aspiracién. Puede provocar
malos olores y una mala higiene.

A
A

General

Compruebe que los siguientes accesorios estan
incluidos:

» La manguera con racores

* Tubo de acero

* Boquilla para suelos

+ Boquilla estrecha

* 1 bolsa para la recogida de lodo

Si falta una de las piezas, hable con el taller de servicio
local.

Asegurese de desechar el paquete y los componentes
usados del producto conforme a los procedimientos
correctos. Consulte las normativas de eliminacién de
residuos locales. Asegurese de reciclar.

Funcionamiento

Introduccion

Antes del uso

producto, lea detenidamente el capitulo de
seguridad y las instrucciones de montaje.

e ADVERTENCIA: Antes de usar el

a una toma de corriente de la tension
correcta; consulte la placa de identificacion.

c ADVERTENCIA: conecte el enchufe

1056 - 008 - 21.05.2026
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Instrucciones de conexion a tierra

conectarse a tierra. En caso de averia o
funcionamiento erroneo, la conexioén a tierra
sirve de via de resistencia a la corriente
eléctrica, para reducir el riesgo de sacudida
eléctrica. El producto esta equipado con

un cable con un conductor de tierra y un
enchufe con toma de tierra. El enchufe
debe conectarse en una toma de corriente
correctamente instalada y conectada a tierra
conforme a las normativas y los cédigos
locales.

c ADVERTENCIA: el producto debe

Puesta en marcha y parada de laW 70
PylaW 250 P

El interruptor del motor es el botén A 'y el interruptor

de la bomba es el botén B, tal y como aparecen en la
figura.

* Pulse el boton (1) para poner en marcha el producto.
« Pulse el boton (0) para detener el producto.

Conexién de la manguera de
evacuacion correcta

El adaptador encaja en la mayoria de las mangueras de
25 mm/1 pulgada.

« Utilice el adaptador incluido.

* Coloque el adaptador en el extremo de la manguera.
» Fije el adaptador a la salida.

Para instalar la manguera de aspiracion

Hay una entrada para manguera con una abrazadera en
el producto. La abrazadera de manguera se asegura de
que el adaptador de la manguera de aspiracion no se
caiga.

1. Levante la abrazadera de manguera y fije el
adaptador de la manguera de aspiracion.

2. Baje la abrazadera para que encaje en el hueco del
adaptador.

Para instalar la boquilla en el tubo manual

La boquilla para suelo tiene ruedas ajustables. Ajuste
las ruedas para lograr el mejor efecto de aspiracion.
Ajuste las ruedas con el botén, situado detras de la
boquilla. Las ruedas y las tiras de goma de la boquilla
se pueden sustituir. Mantenga la boquilla en buen
estado.

Puesta en marcha y parada de la W 70

* Pulse el botdn (1) para poner en marcha el producto.
* Pulse el botdn (0) para detener el producto.

MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
)
0 0 i 0 0
1 1 : 1 1
i | i

® ® ® ®

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
| '

Después de cada uso

1. Apague el aparato de aspiracion con el interruptor.

2. Desconecte el cable de alimentacién. No quite el
cable de la bomba.

3. Vaciey limpie el aparato de aspiracion y los
accesorios utilizados. Consulte Para instalar la
manguera de aspiracion en la pagina 24y Limpieza
del producto en la pagina 26.

Cambio de la bolsa

1. Desconecte el cable de alimentacion y retire el cable
de la bomba.

2. Afloje los 3 cierres de palanca y retire la tapa.

Extraiga el flotador.

4. Retire y deseche la bolsa antigua. Consulte las leyes
locales.

5. Coloque la nueva bolsa en el filtro de acero
inoxidable.

6. Pase la abertura pequefia sobre el tubo interno de
admisién. Deje que la pestaia se apoye sobre el
borde del contenedor.

7. Realice los pasos 1-3 en orden inverso.

w
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Mantenimiento

Introduccion

A

ADVERTENCIA: La mayoria de

accidentes con maquinas se producen
durante la localizacion de fallos, reparacion
y mantenimiento, ya que el personal tiene
que localizarlos por si mismo dentro de la
zona de riesgo de la maquina. Evite los
accidentes estando alerta y planificando y
preparando los trabajos con antelacion.

A

ADVERTENCIA: Antes de realizar
el mantenimiento del producto, asegurese
de que el interruptor del motor y el de la
bomba estén en la posicion de apagado.

Desconecte el cable de alimentacion y retire
el cable de la bomba.

ADVERTENCIA: Todas las
comprobaciones relacionadas con los
componentes eléctricos debe llevarlas a
cabo un electricista autorizado.

A
A

ADVERTENCIA: No perfore el filtro.

Riesgo de dispersion de polvo.

Programa de mantenimiento

Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del
uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.

Mantenimiento

Antes de ca-
da utilizacién

Después de
cada uso

Diario

12 meses o
2000 h

6 meses o
1000 h

Semanal

Busque signos de des-
gaste, dafios o conexio-
nes flojas de los contro-
les antes de conectar la
unidad.

X

X

Vacie y limpie el dep6-
sito y los accesorios.

Revise los filtros.8

Compruebe las ruedas.
Busque indicios de da-
fios y conexiones inco-
rrectas. Los bloqueos
de las ruedecillas de-
ben funcionar correcta-
mente.

Compruebe el funciona-
miento de la valvula uni-
direccional en los mo-
delos P.

Compruebe que los ac-
cesorios de la mangue-
ra no presenten des-
gaste mecanico. Asegu-
rese de que el sellado
funcione correctamente.

Cambie el filtro.®

8 Solo es vélido en los modelos W 70 y W 70 P.
9 Solo es valido en los modelos W 70 y W 70 P.
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Mantenimiento Antes de ca- | Después de | Diario Semanal 6 meses o 12 meses o
da utilizacién | cada uso 1000 h 2000 h

Revise la junta de la X

manguera y el sellado.

Limpieza del producto

A

ADVERTENCIA: Asegurese de que

el interruptor del motor y el de la bomba
estén en la posicién de apagado antes de
limpiar el producto. Desconecte el cable de
alimentacion. No quite el cable de la bomba.

Es importante limpiar el producto para evitar dafios y
la circulacion de residuos peligrosos. Limpie siempre
el producto antes de trasladarlo fuera de la zona de
trabajo. Si se va a usar para otros fines, es muy
importante que el producto se limpie para evitar que se
dispersen materiales peligrosos.

Después de que circule lodo por la bomba, enjuague el
sistema con una gran cantidad de agua. No deje lodo
en la bomba o en el fondo del depésito. Esto provocara
dafios en la bomba, y el barro se endurecera y obstruira
el sistema. Si utiliza el producto en condiciones

secas y himedas, asegurese de que los filtros estén
perfectamente limpios. La contaminacion de los filtros
puede obstruir el sistema.

Tras un trabajo de reparacion, todas las piezas
contaminadas se deben desechar conforme a los
procedimientos correctos en bolsas de plastico.
Consulte las leyes locales.

Para limpiar el producto debe utilizar un equipo de
proteccion individual adecuado. Consulte Equipo de
proteccion personal en la pagina 23

El producto se puede limpiar con una manguera de
agua con poca presion. No utilice limpiadores de alta
presion ni de vapor para limpiar el producto.

Limpie el lodo de los filtros y la aspiradora en la
zona que corresponda.

Enjuague el sistema con agua para limpiar bien la
bomba.

Cambio del filtro

A

ADVERTENCIA: utilice el equipo

de seguridad personal (consulte Equipo de
proteccion personal en la pdgina 23) para

cambiar el filtro. Puede salir polvo durante el
cambio de filtro.

ADVERTENCIA: Al cambiar el filtro,
coloque siempre el interruptor del motor en
la posicién de apagado y desconecte el
cable de la toma de pared.

ADVERTENCIA: Preste atencion, ya

que los cierres de palanca pueden causar
dafos al operador durante el montaje del
producto.

A
A

Sustitucién de los filtros
Solo laW 70y la W 70 P tienen un filtro adicional para
separar las particulas de la espuma de lodo.

1. Desconecte el cable de alimentacion. Retire el cable
de la bomba

2. Afloje los 3 cierres de palanca para retirar la tapa.
3. Levante el soporte con el filtro.

4. Afloje la tuerca del soporte del filtro y retire la tapa
del filtro y el filtro.

5. Compruebe la junta del soporte del filtro. Sustituya la
junta si esta dafada.

6. Monte el filtro nuevo.

7. Limpie el resto de piezas.

Flotador

Un flotador protege el motor contra la entrada de
liquido.

« Inspeccione visualmente el flotador con regularidad
para asegurarse de que no esté dafado y ni
obstruido. Si detecta cualquier tipo de dafio en
el flotador, por minusculo que sea, no utilice el
producto.

Si se activa el flotador, tendra que parar el motor. Retire
el agua antes de arrancar el motor.

26
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Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Problema

Causa

Solucién

EIl motor no arranca

No hay alimentacion eléctrica

Conexioén del producto

Cable defectuoso

Sustituya el cable

Interruptor defectuoso

Sustituya el interruptor

El motor se detiene inmediata-
mente después del arranque

Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion

El motor funciona pero no hay
de aspiracién

La manguera no se ha conectado

Conecte la manguera

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

Flotador activado

Inspeccione el nivel de agua y
los dafios del flotador.

El motor funciona pero con poca
potencia de aspiracion

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

Unidad de aspiracion floja

Ajustar

Suciedad en la manguera o la toma

Limpie la manguera y la toma

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Valvula de retencion bloqueada o defectuosa

Limpie o sustituya la valvula de
retencion.

Polvo expulsado desde el motor

Sistema de filtro dafiado o montado incorrecta-
mente 10

Ajustar/sustituir los filtros

Bombeo defectuoso.

Ruido extrafio

La bomba o los tubos estan bloqueados™’

Limpie la bomba, la valvula de
retencion y la manguera

Solicitar reparacion

Transporte, almacenamiento y eliminacion

Transporte del producto

movimientos son seguros. Busque ayuda si no esta
seguro de como levantar equipos pesados.

Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma

« Launidad debe estar sujeta firmemente durante el .
transporte. segura en las ruedas.
« Siempre que sea posible, transpoértela en un .

vehiculo cerrado.

« Evite transportarla en condiciones climaticas .
adversas.
« Utilice rampas o cabrestantes para levantar el .

extractor de polvo para asegurarse de que los

Sujete bien el equipo durante el transporte para

evitar dafios y accidentes.

Se recomienda transportar el producto en posicion

vertical siempre que sea posible.

transportarlo.

10 Solo es validoenlaW 70 y laW 70 P.
11 Solo es vélido enlaW 70 Py la W 250 P.

Se recomienda vaciar el producto antes de
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Almacenamiento del producto

El producto debe almacenarse a cubierto, protegido
de los elementos externos.

Los filtros humedos y la parte interior del recipiente
para liquidos deben secarse antes de guardar el
producto.

Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura. Solo es valido en los modelos W 70 y W
70 P.

Desconecte el producto de la fuente de
alimentacion.

Guarde el producto y el equipo en un lugar seco,
protegido de las heladas y del calor excesivo.
Guarde el equipo en un lugar cerrado, fuera

del alcance de los nifios y de las personas no
autorizadas.

Guarde el producto y el equipo en un lugar seco,
protegido de las heladas y del calor excesivo.

Eliminacién del producto

Respete los requisitos de reciclaje locales y las
normas aplicables.

Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor o deséchelo en un punto de reciclaje.

28
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Datos técnicos

Datos técnicos

Datos wW70110V W70230V W70P110V |W70P230V |[W250P 230V
Tensién (monofasica), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Frecuencia, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50
Potencia del motor, kW 1,2 (1,6) 1,2(1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
(Cv)

Corriente (max.), A 8 5 15 8 5

Flujo de aire, m%h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Aspiracion, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Elevacion de agua, m 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
(pulg.)

Diametro de manguera 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
principal, mm (pulg.)

Longitud de manguera 3(10) 3(10) 3(10) 3(10) 3(10)
principal, m (pies)

Diametro de entrada, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
(pulg.)

Filtro (Si/No) Si Si Si Si No

Area de filtro, m2 (pies?) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recoleccion de
polvo (tipo), | (gal)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 29 (7,66)

Bomba de evacuacion No No Si Si Si

(Si/No)

Potencia de la bomba N/P N/P 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)

(max.), kW (CV)

Corriente de la bomba N/P N/A 5 3 1,6

(max.), A

Inyeccion de agua de la N/P N/P 9 (30) 9 (30) 6 (20)

bomba, m (pies)

Descarga de la bomba, N/P N/P 204 (54) 260 (69) 150 (39)

I/min (gal/min)

Dimensiones (Long. x An. x | 600 x 570 x 600 x 570 x 600 x 570 x 600 x 570 x 530 x 520 x

Al), mm (pulg.) 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 910 (20,9 x
22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 20,5 x 35,8)

Peso en kg (Ib) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Datos W70110V W 70230V W70P110V (WT70P230V |W250P 230V

Nivel de potencia acustica | 86 86 86 86 85
Lwa medida, dB(A)2

Nivel de presion sonora 76 76 76 76 74
Lpa en el oido del operario,

dB(A)'3

Nivel de vibracion ay, m/

5214 2,5

12 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (LWA) segun la norma EN 60335-2-69.
Incertidumbre de Kwa 2 dB.

13 Nivel de presion sonora conforme a la norma EN 60335-2-69. Incertidumbre de KPA 2 dB.

14 Nivel de vibracién conforme a EN 60335-2-69. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una disper-
sién estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s?
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Husqgvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, SWEDEN,
Tel +46 36 146500, declara bajo su exclusiva
responsabilidad que el producto:

Descripcién Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marca HUSQVARNA

Tipo/Modelo W 70, W70 P, W 250 P

Identificacién NuUmeros de serie a partir del afio 2022

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

2014/30/EU "relativa a la compatibilidad electromagnética"

2011/65/EU "relativa a la restriccion de utilizacion de sustancias peligrosas"

Y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares siguientes:

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
Director de |+D, Superficies de hormigén y suelos
Division de Construccion, Husqvarna AB

Responsable de la documentacion técnica

C€
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Introduzione

Descrizione del prodotto

L’HUSQVARNA Wet Industrial Vacuum Cleaner € un
slurry collector. | liquidi vengono aspirati attraverso la
valvola di aspirazione ad alta velocita tramite il tubo
pescante. Il liquido viene raccolto in un contenitore. Le
varianti pompa offrono la possibilita di evacuare il liquido
tramite la pompa di evacuazione.

Sulle varianti senza pompa di evacuazione, il liquido pud
essere scaricato tramite la valvola di evacuazione.

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze
liquide.

I modelli W 70 e W 70 P sono dotati di un filtro
aggiuntivo per il filtraggio della schiuma fangosa dalle
particelle.

Per proteggere il prodotto e prolungarne la durata, &
sempre consigliabile utilizzare sacchetti per raccogliere
e filtrare le particelle piu grandi.

Uso previsto

Il prodotto € destinato all'uso domestico e commerciale,
ad esempio in alberghi, scuole, ospedali, fabbriche,
negozi, uffici e aziende di noleggio per aspirare

e raccogliere liquidi, non esplosivi, infiammabili o
combustibili.

I modelli W 70 e W 70 P possono essere utilizzati
per applicazioni temporanee a secco. E consigliabile

utilizzare sempre sacchetti asciutti e un filtro Hepa filter,
venduto come accessorio.

Attenzione: polvere di silice

L’uso di questa macchina produce polvere di silice (la
silice & un componente a base di sabbia, quarzo, argilla
per mattoni, granito e numerosi altri minerali e rocce).
L'esposizione a quantita eccessive di polvere di silice
puo causare malattie respiratorie come la bronchite
cronica, la silicosi e la fibrosi polmonare, queste malattie
possono essere mortali. Per ridurre I'esposizione alla
polvere di silice, Husqvarna consiglia varie opzioni quali:

« Utilizzare acqua per legare la polvere durante il
taglio o la smerigliatura.

« Utilizzo di un sistema di aspirazione della polvere in
combinazione con l'utensile di taglio o levigatura.

« Utilizzo di un sistema di purificazione dell'aria in
combinazione con l'aspiratore di polvere.

« Utilizzo di una maschera respiratoria adeguata in
base al materiale da tagliare o da levigare.

| requisiti per i DPI relativi alla polvere di silice o ad
altre sostanze inalabili possono variare in base alle
leggi e alle normative locali e nazionali. Consultare

le leggi e le normative in vigore per determinare i

limiti di esposizione consentiti e i requisiti dei DPI.
Adottare sempre le procedure appropriate e i dispositivi
di protezione individuale (DPI) per ridurre I'esposizione.
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Panoramica del prodotto W 70

Interruttore On/Off del motore
Filtro

Stabilizzazione

Valvola di aspirazione

Ruote orientabili bloccabili
Fissaggio a scatto

o0 hwN =

7. Cavo di alimentazione

8. Valvola di evacuazione

9. Filtro in acciaio inossidabile
10. Piastrina modello

11. Manuale dell'operatore
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lllustrazione del prodotto W 70 P

MOTOR

PUMP

1. Interruttore On/Off del motore 10. Presa di corrente per il cavo della pompa

2. Interruttore On/Off della pompa 11. Cavo della pompa

3. Galleggiante 12. Adattatore per il tubo di evacuazione

4. Valvola di aspirazione 13. Valvola di evacuazione

5. Ruote anteriori bloccabili 14. Filtro

6. Fissaggio a scatto 15. Filtro in acciaio inossidabile

7. Cavo di alimentazione 16. Valvola di intercettazione

8. Uscita 17. Piastrina modello

9. Pompa 18. Manuale dell'operatore
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lllustrazione del prodotto W 250 P

1. Interruttore On/Off del motore

2. Interruttore On/Off della pompa @
3. Galleggiante 4

4. Valvola di aspirazione Al

5. Ruote anteriori

6. Fissaggio a scatto

7. Cavo di alimentazione

8. Uscita

9. Pompa

10. Presa di corrente per il cavo della pompa

11. Cavo della pompa f\
12. Filtro in acciaio inossidabile @
13. Piastrina modello

14. Valvola di intercettazione

15. Manuale dell'operatore
Simboli riportati sul prodotto
—
Prima di usare il prodotto, leggere
r attentamente il Manuale dell'operatore
e accertarsi di averne compreso il

contenuto.

Usare sempre una maschera di
ventilazione omologata.

Indossare sempre protezioni acustiche
omologate.

Indossare sempre protezioni per gli occhi
omologate.

Questo simbolo indica che il prodotto
non & un rifiuto domestico. Riciclarlo
tramite il sistema di raccolta locale per le
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Cio contribuisce a una corretta gestione
dei rifiuti al termine del ciclo di vita.
Contatta le autorita locali, i servizi di
smaltimento dei rifiuti domestici, il tuo
concessionario di assistenza Husqvarna
o il tuo rivenditore per informazioni.

Lo smaltimento non corretto pud avere
potenziali effetti negativi sul'ambiente e
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sulla salute, a causa della potenziale
presenza di sostanze pericolose.

Piastrina modello

RO OO ©

@Hl\usc [varna

HUSQVARNA AB
SE-561 82 HUSKVAI

[1'“\ @ UK,
\J & CF g MADE IN
CE AL 2 P2 \

® ® ® @

1. Tensione nominale
2. Potenza nominale

Modello

Frequenza

Flusso d'aria

Peso

Numero di serie
Codice

. Produttore

10. Codice scansionabile

©®NDO AW

Danni al prodotto
Non siamo responsabili dei danni al prodotto se:

« |l prodotto viene riparato in modo errato.

« Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

« |l prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non € omologato dal produttore.

< |l prodotto non viene riparato presso un centro
di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le diciture Avvertenza, Attenzione e Note evidenziano
parti molto importanti del manuale.

di lesioni anche fatali all'operatore o alle
persone presenti nel caso in cui le istruzioni
del manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Segnala un rischio di
danni al prodotto, ad altri materiali o all'area
adiacente nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

c AVVERTENZA: Segnala un rischio

Nota: Fornisce ulteriori informazioni necessarie in una
determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

* Leggere attentamente il manuale dell'operatore
e accertarsi di averne compreso il contenuto
prima dell'utilizzo del prodotto. Conservare tutte le
avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.
« Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni
nel manuale del prodotto principale per garantire
di sapere quali dispositivi di protezione individuale

indossare, quali dispositivi di sicurezza utilizzare e
come lavorare in modo sicuro.

* Prestare sempre attenzione e usare il buon
senso. In situazioni in cui ci si sente incerti su
come procedere, rivolgersi sempre a un esperto.
Contattate il vostro rivenditore o un operatore
che abbia esperienza della macchina. Evitare ogni
tipo di operazione per la quale non ci si senta
sufficientemente preparati!

« Siprega di notare che I'operatore & responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

« |l prodotto deve rimanere pulito. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.

* Non toccare la spina con le mani bagnate.

* Questo prodotto non € destinato a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

« Non usare mai un prodotto difettoso. Eseguire i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti
da personale specializzato. Fare riferimento a
Manutenzione alla pagina 40.

Istruzioni sulla sicurezza elettrica

A

« |l prodotto & dotato di una protezione termica
di sicurezza per evitare il surriscaldamento del
motore. In caso di attivazione della protezione
termica, spegnere la macchina, scollegare il filo di

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
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alimentazione e verificare se il sacco & pieno, il tubo
flessibile di aspirazione € ostruito o il filtro € intasato.
Il ripristino della protezione termica puo richiedere
fino a 45 minuti.

« Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che
potenza e tensione corrispondano a quanto indicato
sulla targhetta dati di funzionamento, inclusi i cavi di
prolunga.

« Collegare solo a una presa dotata di adeguata
messa a terra. Fare riferimento a /struzioni per la
messa a terra alla pagina 39.

« Un'errata connessione del conduttore di messa a
terra dell'apparecchiatura pud comportare il rischio
di scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o
tecnico della manutenzione qualificato in caso di
dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non
modificare la spina fornita se non & adatta alla presa,
farne installare una adeguata da un elettricista
qualificato.

« Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che
il valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.

» | cavi danneggiati a causa di schiacciamento o
separazione possono essere pericolosi se utilizzati
e devono essere sostituiti immediatamente.

* Non utilizzare la macchina quando presenta danni al
filo o alla spina. Se la macchina non funziona come
dovrebbe, se & caduta, ha subito danni, & stata
lasciata all'aperto o & finita in acqua, accertarsi che
venga riparata da personale qualificato per evitare
pericoli.

« Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare
I'eventuale presenza di danni. Non utilizzare la
macchina quando presenta danni al filo o alla spina.

« Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non
utilizzare il filo come maniglia, non permettere
che resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno
a spigoli vivi o angoli acuti. Non lasciare che
le apparecchiature scorrano sul filo. Tenere il filo
lontano da superfici calde.

« Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare
la spina, afferrare la spina stessa,

* Non lasciare la macchina incustodita con il filo
collegato. Scollegare il filo dalla presa quando non
€ in uso e prima della pulizia o della manutenzione.

Istruzioni di sicurezza per il montaggio

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di assemblare il prodotto.

« Non sostituire una parte del prodotto senza previa
approvazione del produttore.

« Le modifiche e/o gli accessori non autorizzati
possono causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi.

Utilizzare solo come descritto nel presente manuale.
Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal
costruttore.

Usare sempre accessori originali.

Accertarsi che l'area di assemblaggio sia stabile, in
modo che l'estrattore di polveri non si ribalti. Rischio
di lesioni personali e danni materiali.

Attenzione, le chiusure a scatto possono provocare
danni all'operatore durante il montaggio del prodotto.

Istruzioni di sicurezza per il
funzionamento

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

AVVERTENZA: in caso di fuoriuscita
di schiuma o liquido dal prodotto, arrestare
immediatamente il prodotto ed estrarre il
tappo.

AVVERTENZA: i prodotto non &

adatto per l'aspirazione di polveri pericolose.

Il prodotto non deve essere utilizzato in ambienti
vicini a gas esplosivi.

Non aspirare materiali in fiamme o che emettono
fumo, come mozziconi, fiammiferi o ceneri calde.
Non utilizzare la macchina per raccogliere liquidi
infammabili o combustibili, quali benzina, o in aree
dove possono essere presenti.

Non inserire alcun oggetto nelle aperture. Non usare
la macchina con le aperture ostruite. Tenere la
macchina libera da polvere, capelli e tutto cio che
puo ridurre il flusso dell'aria.

Non puntare il tubo pescante verso parti del corpo
mentre la macchina € in funzione. Non posizionare
parti del corpo contro I'ingresso di aspirazione se il
tubo pescante non & montato.

Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del
corpo lontano da aperture e parti in movimento.
Non utilizzare per applicazioni a secco senza
sacchetto e/o filtri in sede.

| bambini devono essere sorvegliati per evitare che
giochino con l'apparecchio.

Non consentire I'utilizzo della macchina come

un giocattolo. E necessario prestare la massima
attenzione quando viene utilizzata da bambini o in
prossimita di questi.

Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti
sull'uso del prodotto.

Spegnere tutti i comandi prima di scollegare.

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, installare
sempre il dispositivo flottante prima di eseguire
qualsiasi operazione a umido.
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« Tenere bambini e persone non autorizzate lontano « Durante la sostituzione del filtro e dei sacchi

dal prodotto durante I'uso. sussiste il rischio di diffusione di polvere nociva.
- |l prodotto pud essere utilizzato in presenza di Di conseguenza, l'utente deve indossare occhiali
pioggia leggera e umidita. protettivi, guanti e una maschera di ventilazione

+  Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come conformi alla protection class FFP3.

descritto nel manuale. Fare riferimento a Per PR TR
sostituire i filtri alla pagina 41. Istruzioni (_.h sicurezza per la
« |l prodotto & protetto dagli schizzi d'acqua ma non manutenzione
dai getti d'acqua piu forti.
+  Non immergere il prodotto nell'acqua. E progettato
per resistere solo agli schizzi.
« |l prodotto & protetto dagli schizzi d'acqua e non pud
essere utilizzato in ambienti con presenza di acqua

abbondante. c ATTENZIONE: Ppulire regolarmente

+ Non esporre il prodotto a getti d'acqua o pioggia il dispositivo di limitazione del livello

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

intensa. dell'acqua ed esaminarlo per rilevare

» Il prodotto puo essere utilizzato in presenza di eventuali segni di danneggiamento.
pioggia leggera e umidita.

Abbigliamento protettivo personale « Tutte le riparazioni devono essere effettuate da

personale tecnico qualificato. Utilizzare solo ricambi

forniti dal produttore o equivalenti.
A AVVERTENZA: Leggere le seguenti «  Accertarsi che, quando il prodotto viene sollevato,
avvertenze prima di utilizzare il prodotto. il contenitore di scarico sia vuoto e che nessuno si
trovi sotto il prodotto.

Montaggio

Introduzione +  Tubo flessibile con attacchi terminali
« Tubo in acciaio

c ATTENZIONE: utilizzare il cavo di + Ugello per pavimenti

prolunga solo con la tensione nominale « Bocchetta a lancia
giusta per questo prodotto. « 1 sacchetto per la raccolta di fanghi

Se uno dei pezzi € mancante, parlare con l'officina di

ATTENZIONE: Non lasciare acqua zona.
o sporco bagnato nel dispositivo di Assicurarsi di smaltire la confezione e i componenti del

aspirazione. Questo pud compromettere prodotto usati nella procedura corretta. Fare riferimento
l'igiene e causare la formazione di cattivo alle normative locali sullo smaltimento. Assicurarsi in
odore. merito al riciclaggio.

Generale

Controllare che i seguenti accessori siano inclusi:

Funzionamento

Introduzione Prima dell'uso

AVVERTENZA: prima di utilizzare il AVVERTENZA: Collegare la presa
prodotto, leggere attentamente e assicurarsi di alimentazione a una presa di corrente

di aver compreso il capitolo Sicurezza e le con la tensione corretta, fare riferimento alla
istruzioni di funzionamento. piastrina modello.

38 1056 - 008 - 21.05.2026



Istruzioni per la messa a terra

essere messo a terra. In caso di
malfunzionamento o guasto, la messa

a terra fornisce un percorso di minore
resistenza per la corrente elettrica al fine

di ridurre il rischio di scosse elettriche.

Il prodotto & dotato di un filo con

un conduttore per la messa a terra
dell'apparecchiatura e di una spina di messa
a terra. La spina deve essere inserita in una
presa appropriata, installata correttamente
e messa a terra in conformita a tutte le
normative vigenti a livello locale.

e AVVERTENZA: i prodotto deve

Per avviare e arrestare il W70 P e il W
250 P
Facendo riferimento alla figura, l'interruttore del motore

€ il pulsante A e l'interruttore della pompa ¢ il pulsante
B.

+ Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
* Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

Per collegare il tubo di evacuazione
corretto

L'adattatore pud essere montato sulla maggior parte dei
flessibili da 25 mm/ 1 pollice.

« Utilizzare I'adattatore fornito.

* Montare |'adattatore sull'estremita del flessibile
« Collegare I'adattatore alla presa.

Collegamento dei tubi pescanti

Sul prodotto € presente un attacco con blocco del tubo.
Il blocco del tubo fa in modo che I'adattatore del tubo
pescante non cada.

1. Sollevare il blocco del tubo e collegare I'adattatore
del tubo pescante.
2. Abbassare il blocco nella cavita dell'adattatore.

Montare Il'ugello sul tubo a mano

L'ugello per pavimento & dotato di rotelle regolabili.
Regolare le rotelle in modo da ottenere un effetto
di aspirazione ottimale. Regolare le rotelle con la
manopola situata nella parte posteriore dell'ugello.
Rotelle e guarnizioni in gomma dell'ugello sono
sostituibili. Mantenere I'ugello in buone condizioni.

Per avviare e arrestare il W 70

« Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
« Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
| '

1
MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
]
0 0 i 0 0
)
1 1 H 1 1
| | ]
| | !
)
® L ® ®
Dopo l'uso
1. Spegnere I'apparecchio di aspirazione con
l'interruttore.

2. Scollegare il cavo di alimentazione Non rimuovere il
cavo della pompa.

3. Svuotare e pulire I'apparecchio di aspirazione e gli
accessori utilizzati. Vedere Collegamento dei tubi
pescanti alla pagina 39 e Pulizia del prodotto alla
pagina 41.

Per sostituire il sacchetto

1. Scollegare il cavo di alimentazione e rimuovere il
cavo della pompa.

2. Allentare le 3 chiusure a scatto e rimuovere la parte
superiore.

3. Estrarre il galleggiante.

4. Rimuovere e smaltire il vecchio sacchetto. Fare
riferimento alle normative locali.

5. Inserire il nuovo sacchetto nel filtro in acciaio
inossidabile.

6. Inserire la piccola apertura nel tubo di aspirazione
interno. Fare in modo che la linguetta appoggi sul
bordo del contenitore.

7. Effettuare i passaggi 1-3 nell'ordine inverso.
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Manutenzione

Introduzione

A

il lavoro.

AVVERTENZA: La maggior parte

degli incidenti relativi ai macchinari avviene
durante la ricerca guasti, la riparazione e

la manutenzione il quanto il personale deve
introdursi nell'area di rischio della macchina
stessa. Prevenite gli incidenti mantenendo
viva l'attenzione e pianificando e preparando

di alimentazione e rimuovere il cavo della
pompa.

AVVERTENZA: Tutti i controlli relativi

a componenti elettronici devono essere
eseguiti da un elettrotecnico qualificato.

A
A

A

AVVERTENZA: prima di eseguire la
manutenzione del prodotto, assicurarsi che
I'interruttore del motore e quello della pompa
siano nelle posizioni Off. Scollegare il cavo

AVVERTENZA: Non forare il filtro.

Rischio di dispersione della polvere.

Programma di manutenzione

Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base
di un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano

se il prodotto non viene usato quotidianamente.

Manutenzione

Prima di ogni
utilizzo

Dopo ogni
utilizzo

Giornaliera

12 mesi o
2000 ore

6 mesi o
1000 ore

Una volta a
settimana

Cercare eventuali segni
di usura, danni o colle-

gamenti allentati dei co-
mandi prima di collega-
re l'unita.

X

Svuotare e pulire il ser-
batoio e gli accessori.

Eseguire un controllo
dei filtri. 1

Eseguire un controllo
delle ruote. Cercare
danni e collegamenti di-
fettosi. | bloccaggi del-
le ruote anteriori devo-
no funzionare di conse-
guenza.

Effettuare un controllo
del funzionamento del-
la valvola unidirezionale
sulle varianti P.

Controllare lo stato di
usura dei fissaggi del
tubo. Assicurarsi che
la guarnizione funzioni
completamente.

Sostituzione del filtro6

15 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
16 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
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Manutenzione

Prima di ogni | Dopo ogni
utilizzo utilizzo

Giomaliera

12 mesi o
2000 ore

Unavoltaa |6 mesio
settimana 1000 ore

Effettuare un controllo
della guarnizione del tu-
bo e della tenuta.

X

Pulizia del prodotto

AVVERTENZA: Accertarsi che
l'interruttore del motore e linterruttore della

pompa siano nelle posizioni OFF prima
di pulire il prodotto. Scollegare il cavo di
alimentazione. Non rimuovere il cavo della

pompa.

E importante pulire il prodotto per evitare danni e la
circolazione di rifiuti pericolosi. Pulire sempre il prodotto
prima di spostarlo dall'area di lavoro. Se il prodotto
deve essere utilizzato per altri scopi, € estremamente
importante che sia pulito, per evitare la diffusione di

polveri pericolose.

Dopo aver fatto scorrere i fanghi attraverso la pompa,
sciacquare l'impianto con abbondante acqua fredda.
Non lasciare i fanghi nella pompa o sul fondo del
serbatoio. Cid pud causare danni alla pompa, i fanghi
si induriscono e intasano il sistema. Se si utilizza

il prodotto in ambienti asciutti e poi in condizioni di
umidita, assicurarsi che i filtri siano puliti correttamente
e completamente. L'intasamento dei filtri pud ostruire il

sistema.

Tutte le parti che sono contaminate dopo gli interventi
di manutenzione devono essere smaltiti con una
procedura corretta in sacchetti di plastica. Fare

riferimento alle normative locali.

« Usare sempre i dispositivi di protezione individuale
corretti quando si pulisce il prodotto. Consultare
Abbigliamento protettivo personale alla pagina 38

« |l prodotto pud essere pulito con un flusso d'acqua
molto leggero. Non utilizzare getti di vapore o pulitori

ad alta pressione per pulire il prodotto.

« Pulire ifiltri e il collettore dei fanghi nell'area

applicabile.

« Sciacquare l'impianto con acqua pulita per pulire a

fondo la pompa.

Cambio del filtro

AVVERTENZA: utilizzare dispositivi
di sicurezza, fare riferimento a ,

Abbigliamento protettivo personale alla
pagina 38 durante la sostituzione del filtro.

La polvere pud fuoriuscire durante il cambio
del filtro.

A

AVVERTENZA: Accertarsi sempre

di spegnere l'interruttore del motore in
posizione OFF e scollegare il cavo dalla
presa a muro durante la sostituzione del
filtro.

A

AVVERTENZA: Attenzione, le
chiusure a scatto possono provocare danni
all'operatore durante il montaggio del
prodotto.

Per sostituire i filtri

Solo i modelli W 70 e W 70 P hanno un filtro extra per il
filtraggio della schiuma fangosa dalle particelle.

Scollegare il cavo di alimentazione Rimuovere il
cavo della pompa.

2. Allentare le 3 chiusure a scatto per rimuovere la
parte superiore.

Sollevare il supporto del filtro con il filtro.

4. Allentare il dado sul supporto del filtro, quindi
rimuovere il tappo del filtro e il filtro.

5. Effettuare un controllo della guarnizione sul supporto
del filtro. Sostituire la guarnizione se &€ danneggiata.

6. Montare il nuovo filtro.

7. Pulire tutte le altre parti.

Dispositivo flottante

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze

liquide.

« Controllare visivamente e regolarmente il dispositivo
flottante per assicurarsi che non sia danneggiato e
privo di ostruzioni. Non utilizzare il prodotto se si
nota che il dispositivo flottante presenta anche un
piccoli danno.

Quando il dispositivo flottante viene attivato, &
necessario arrestare il motore. Rimuovere I'acqua prima
di avviare il motore.
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Risoluzione dei problemi

Ricerca dei guasti

Praoblema

Causa

Soluzione

Il motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare il prodotto

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Il motore si arresta immediata-
mente dopo I'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza

Il motore gira ma non c'é aspira-
zione

Tubo flessibile non collegato

Collegare il flessibile.

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Dispositivo flottante attivato.

Ispezionare il livello dell'acqua
ed eventuali danni al galleg-
giante.

Il motore gira ma l'aspirazione &
scarsa

Foro sul tubo

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Gruppo aspirazione allentato

Regolare

Sporco nel tubo o nell'ingresso

Pulire il tubo e l'ingresso

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni interes-
sate

Valvola di intercettazione bloccata o difettosa.

Pulire o sostituire la valvola di
intercettazione.

Polvere soffiata dal motore

Sistema filtro montato in modo errato o dan-
neggiato 7

Regolare/sostituire i filtri

Scarso pompaggio

Rumorosita anomala

Pompa o tubi intasati’®

Pulire la pompa, controllare la
valvola di intercettazione e il tu-
bo

Richiedere assistenza

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

+ L'unita deve essere saldamente fissata durante il .

trasporto.

» Se possibile, trasportare sempre in un veicolo

chiuso.

« Evitare il trasporto in condizioni atmosferiche

avverse.

Utilizzare le rampe o i verricelli per sollevare

I'estrattore di polvere e fare in modo che gli

spostamenti vengano effettuati in sicurezza. Farsi

supportare se non si & sicuri su come sollevare le
attrezzature pesanti.

17 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
18 Applicabile solo ai modelli W 70 P e W 250 P.
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« Innestare il freno sulle ruote anteriori in modo sicuro.

« Assicurare le attrezzature durante il trasporto per
evitare danni di trasporto e incidenti.

« Siconsiglia di trasportare il prodotto in posizione
verticale, se possibile.

< Si consiglia di svuotare il prodotto prima del
trasporto.

Conservazione del prodotto

« |l prodotto deve essere conservato al chiuso, lontano
da elementi esterni.

« | filtri bagnati e la parte interna del contenitore del
liquido devono essere asciugati prima di essere
riposti.

« Fissare le ruote anteriori con freno in modo sicuro.
Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.

« Scollegare il prodotto dall'alimentazione.

« Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.

« Conservare tutta l'attrezzatura in un luogo chiuso a
chiave e quindi lontano dalla portata di bambini e di
persone non autorizzate.

* Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.

Smaltimento del prodotto

« Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

* Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo
a un rivenditore o smaltirlo presso un impianto di
riciclo.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Dati W70 110V W 70 230V W70P110V |WT70P 230V |W250P 230V
Tensione (monofase), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Frequenza, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50
Potenza motore, kW (HP) | 1,2 (1,6) 1,2 (1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corrente (max), A 8 5 15 8 5
Flusso d'aria, m¥h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Depressione, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Sollevamento dell'acqua, m | 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
(pollici)
Diametro del tubo principa- | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
le, mm (pollici)
Lunghezza tubo principale, | 3 (10) 3 (10) 3(10) 3 (10) 3(10)
m (piedi)
Diametro dell'ingresso, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
(pollici)
Filtro (Si/No) Si Si Si Si No
Area del filtro, m? (piedi?) | 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema di raccolta della
polvere (tipo), | (gal)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 29
(7,66)

Pompa di evacuazione No No Si Si Si

(Si/No)

Potenza pompa (max), kW | N/A N/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)

(HP)

Corrente pompa, (max) A | N/A N/A 5 3 1,6

Sollevamento acqua della | N/A N/A 9 (30) 9 (30) 6 (20)

pompa, m (ft)

Erogazione pompa, I/min N/A N/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)

(gal/min)

Dimensioni (LxPxA), mm 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910

(pollici) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)

Peso, kg (Ib) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Dati

W70 110V

W 70 230V

WT70P 110V

W 70 P 230V

W 250 P 230V

Livello

potenza acustica

Lwa misurato dB(A)'®

86

86

86

86

85

Livello

di pressione acusti-

ca Lpp all'orecchio dell'ope-

ratore,

dB (A)20

76

76

76

76

74

Livello di vibrazioni per j,

m/5221

20
21

Emissioni di rumore nell’ambiente misurate come potenza acustica (LWA) in base alla norma EN 60335-2-69.

Incertezza Kwa 2dB.

Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 60335-2-69. Incertezza KPA 2dB.
Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-69. | dati riportati sul livello di vibrazioni presentano
un valore di dispersione tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita UE

Husqgvarna, Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna,
SWEDEN, Tel +46 36 146500, dichiara sotto la propria
esclusiva responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marchio HUSQVARNA

Tipo / Modello W70, W70P, W250P

Identificazione Numeri di serie a partire da 2022 e successivi

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2014/30/EU "sulla compatibilita elettromagnetica"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"

e che sono applicati gli standard e/o le specifiche
tecniche seguenti:

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Construction Division, Husqvarna AB

Responsabile della documentazione tecnica

C€
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Introducéao

Descri¢éo do produto

O HUSQVARNA Wet Industrial Vacuum Cleaner é
um slurry collector. Os liquidos s&o aspirados através
da valvula de entrada, a alta velocidade, pelo tubo

de sucgdo. O liquido é recolhido num recipiente.

As variantes da bomba oferecem a possibilidade de
evacuar o liquido através da bomba de evacuagao.

Em variantes sem a bomba de evacuagéo, o liquido
pode ser drenado através da valvula de evacuacéo.

Um dispositivo flutuante protege o motor do liquido.

OW70eo0W 70 P dispdem de um filtro adicional para
filtrar a espuma lamacenta das particulas.

Para proteger o produto e prolongar a respetiva vida util
recomenda-se sempre a utilizagdo sacos para recolher
e filtrar as particulas maiores.

Finalidade

O produto destina-se a utilizagdo doméstica e
comercial, por exemplo, em hotéis, escolas, hospitais,
fabricas, lojas, escritérios e empresas de aluguer para
aspirar e recolher liquidos que néo sejam explosivos,
inflamaveis ou combustiveis.

OW 70 e oW 70 P podem ser utilizados
temporariamente para aplicagdes secas. Nestes casos,
& necessario utilizar sempre sacos secos e o filtro
deve ser alterado para um Hepa filter, vendido como
acessorio.

Aviso de pé de silica

A utilizagao desta ferramenta pode gerar p6 de silica
(a silica € um componente basico em areia, quartzo,
argila para tijolos, granito e muitos outros minerais

e rochas). A exposicdo a quantidades excessivas de
pé de silica pode causar doencas respiratérias, como
bronquite crénica, silicose e fibrose pulmonar, podendo
estas doencas ser fatais. Para atenuar a exposicéo ao
pé de silica, a Husqvarna recomenda varias opgoes,
tais como:

» Utilizar agua para aglutinar o pé durante o corte ou a
retificacéo.

» Utilizar um sistema de extragdo de poeiras em
combinagao com a ferramenta de corte ou de
retificacéo.

« Utilizar um sistema purificador de ar em combinagao
com o extrator de poeiras.

» Utilizar uma mascara respiratéria adequada com
base no material a ser cortado ou retificado.

Os requisitos de equipamento de protecéo pessoal
relacionados com po6 de silica ou outras substancias
inalaveis podem variar com base nas leis e nos
regulamentos locais e nacionais. Consulte estas leis e
regulamentos para determinar os limites de exposicéo
permitidos, bem como os requisitos de equipamento de
protegdo pessoal. Utilize sempre praticas adequadas

e equipamento de protecdo pessoal para mitigar a
exposigao.
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Vista geral do produto W 70

Interruptor para ligar/desligar o motor
Filtro

Dispositivo de flutuagédo

Valvula de entrada

Rodas de rodizio bloqueaveis
Manipulo de fecho

@ 0k wh =

7. Cabo de alimentagédo
8. Valvula de evacuagéo
9. Filtro em ago inoxidavel
10. Etiqueta de tipo

11. Manual do utilizador
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Vista geral do produto W 70 P

PUMP

Interruptor para ligar/desligar o motor
Interruptor para ligar/desligar a bomba
Dispositivo flutuante

Valvula de entrada

Rodas de rodizio bloqueaveis
Manipulo de fecho

Cabo de alimentagao

Saida

Bomba

©®NDOA®N=

10. Saida da tomada para o cabo da bomba
11. Cabo da bomba

12. Adaptador para a mangueira de evacuagao
13. Valvula de evacuacao

14. Filtro

15. Filtro em ago inoxidavel

16. Valvula de verificagao

17. Etiqueta de tipo

18. Manual do utilizador
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Vista geral do produto W 250 P

Interruptor para ligar/desligar o motor
Interruptor para ligar/desligar a bomba
Dispositivo flutuante
Valvula de entrada
Rodas de rodizio
Manipulo de fecho
Cabo de alimentacéo
Saida
Bomba
. Saida da tomada para o cabo da bomba
11. Cabo da bomba
12. Filtro em ago inoxidavel
13. Etiqueta de tipo
14. Vélvula de verificagao
15. Manual do utilizador

® N OE DN

= ©
=3

Simbolos no produto

Use sempre uma mascara respiratoria

L) aprovada.

Leia atentamente o manual do utilizador
] e certifique-se de que compreende as
instrugdes antes de utilizar o produto.

Use sempre protegéo auricular aprovada.

Use sempre protegéo ocular aprovada.

O simbolo significa que o produto

nao & um residuo doméstico. Recicle-o
através do sistema de recolha local para
equipamentos elétricos e eletronicos. Isto
contribui para uma gestdo adequada dos
residuos no final da vida util. Contacte

as autoridades locais, os servigos de
residuos domésticos, o seu distribuidor
com assisténcia técnica Husqvarna ou o
seu revendedor para obter informagdes.
A eliminagao incorreta pode ter potenciais
efeitos negativos no ambiente e na saude
humana, devido a potencial presenga de
substancias perigosas.
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Etiqueta de tipo

YO 90 ® ©

@Hl\lsc [varna

P o HUSQVARNA AB
II)’ @? EE E SE-561 82 HUSKV/
- — MADE I
[~ YA UK Importer: Husqvarnz|UK Ltd
c E [H[ ( & IPX4 Preston Road Co. Durham [\ 5 BUP UK

® ® © ®

Fluxo de ar

Peso

NuUmero de série
Numero de pega

. Fabricante

10. Cédigo para leitura

© ® N O

Danos no produto

N&o somos responsaveis por danos no nosso produto
se:

» o produto tiver sido incorretamente reparado.

» 0 produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

» o produto tiver um acessorio que ndo seja do
fabricante ou que n&o seja aprovado pelo fabricante.

1. Tensdo nominal
2. Poténcia nominal * 0o produto nao tiver sido reparado por um centro
3. Modelo de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
' . aprovada.
4. Frequéncia
Seguranga

Definicbes de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se ndo forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instru¢gdes do manual.

e ATENQAOZ utilizado no caso de existir

Nota: utilizado para disponibilizar informagées
adicionais necessarias numa determinada situagao.

Instrugdes de seguranga gerais

A

« Certifique-se de que |é com atencgao e que
compreende o manual do utilizador e as instrugdes
antes de utilizar o produto. Guarde todos os avisos e
instrugdes para referéncia futura.

« Certifique-se de que |Ié e compreende as instrugdes
do manual do produto principal para garantir que
sabe que equipamento pessoal e de seguranga
utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.

ATENCAOZ Leia as instrugbes de aviso

antes de utilizar o produto.

+ Seja sempre cuidadoso e use o senso comum.
Caso néo sinta seguranca em alguma situagao, pare
e procure aconselhar-se junto de um especialista.
Contacte o seu distribuidor, a sua oficina autorizada
ou um utilizador experiente. Nao tente realizar
quaisquer tarefas em relagéo as quais ndo se sinta
seguro!

» Esteja consciente de que, enquanto utilizador, é
o responsavel por evitar expor pessoas e bens a
situagdes que possam representar perigo de danos
pessoais ou materiais.

* O produto tem de ser mantido limpo. As sinalizagbes
e os autocolantes tém de estar totalmente legiveis.

+ N&o manuseie a ficha com as médos molhadas.

» Este produto néo se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

* Nunca utilize um produto defeituoso. Efetue as
verificagbes de seguranga e cumpra as instrucdes
de manutencao e assisténcia técnica contidas
neste manual. Alguns servigos de manutengéo
e de assisténcia técnica tém de ser executados
por especialistas formados e qualificados. Consulte
Manutengéo na pdgina 55.

Instru¢des de seguranga elétrica

A

+ O produto esta equipado com um protetor de
seguranga térmica para impedir o sobreaquecimento
do motor. Se o protetor térmico for ativado, desligue

ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.
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a maquina, desligue o fio de alimentagéo e verifique
se o0 saco de poeira esta cheio, se a mangueira de
vacuo esta obstruida ou se o filtro esta bloqueado.
Pode demorar até 45 minutos a reiniciar o protetor
térmico.

« Antes de utilizar o produto, certifique-se de que
a alimentagdo e a tensdo correspondem a tenséo
indicada na etiqueta de tipo da maquina, incluindo
cabos de extenséo.

» Ligue apenas a uma tomada com ligagdo a terra.
Consulte /Instrugbes de ligagdo a terra na pagina
54.

* Aligagéao incorreta do condutor de ligagéo a terra
do equipamento pode resultar em risco de choque
elétrico. Se tiver duvidas sobre se a tomada tem
ligacéo a terra, consulte um eletricista qualificado ou
um técnico de assisténcia. Nao modifique a ficha
fornecida, se a mesma nao encaixar na tomada,
solicite a instalagdo de uma tomada adequada por
um eletricista qualificado.

« Se utilizar um cabo de extenséo, certifique-se de
que a classificag@o do cabo é adequada para esta
maquina.

» A utilizagdo de cabos danificados por esmagamento
ou por fissuras pode ser perigosa e deve substituir
os cabos danificados imediatamente.

» Nao utilizar se o fio ou a ficha estiverem danificados.
Se a maquina nao estiver a funcionar como
pretendido, se tiver caido, se estiver danificada,
caso tenha sido deixada no exterior ou caso tenha
caido em agua. certifique-se de que é reparada
por uma pessoa qualificada para evitar situagdes de
perigo.

« Inspecione regularmente o fio e a ficha
relativamente a danos. N&o utilizar se o fio ou a
ficha estiverem danificados.

» Na&o puxe nem transporte o equipamento pelo fio
nem o utilize como pega. Nao deixe o fio ficar preso
ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso
em esquinas ou pontas afiadas. Ndo permita que o
equipamento se desloque por cima do préprio fio.
Afaste o fio de superficies quentes.

* Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para
desligar, segure na ficha.

» N&o abandone a maquina ligada a tomada. Desligue
o fio da tomada quando néo estiver a utilizar
a maquina ou antes de proceder a limpeza ou
manutengao.

Instru¢des de seguranga para
montagem

ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de montar o produto.

* Na&o altere uma parte do produto sem a aprovagao
do fabricante.

Modificagbes e/ou acessérios ndo autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
utilizador ou de outras pessoas.

Utilize apenas conforme descrito neste manual.
Utilize apenas os acessorios recomendados pelo
fabricante.

Utilize sempre acessorios originais.

Certifigue-se de que a area de montagem é firme,
para que o extrator de poeira néo caia. Risco de
ferimentos pessoais e de danos materiais.

Tenha cuidado que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no operador ao montar o
produto.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

ATENCAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

ATENCAO Se sair espuma ou liquido

do produto, pare-o imediatamente e remova
a ficha.

ATENCAO! O produto n&o é adequado

para recolher poeiras perigosas.

O produto ndo pode ser utilizado em ambientes
proximos de gases explosivos.

Nao recolha elementos a arder ou fumegar, como
cigarros, fésforos ou cinzas quentes.

Nao utilize para recolher liquidos inflamaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, nem em areas
onde estas substancias possam estar presentes.
Na&o tape as aberturas do equipamento com objetos.
Na&o utilize com quaisquer aberturas bloqueadas.
N&o permita a entrada de poeiras, cabelo ou
quaisquer outros elementos que possam reduzir o
fluxo de ar.

Nao aponte o tubo de sucgéo na diregao do corpo
quando a maquina esta a funcionar. Nao coloque
partes do corpo junto a entrada de sucgédo se o tubo
de sucgao nao estiver instalado.

Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e
qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pegas em movimento.

N&o utilize para aplicagbes a seco sem o saco de
filtro e/ou os filtros colocados.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que
néo brincam com o equipamento.

Nao deixe que as criangas utilizem o equipamento
como um brinquedo. E necessario estar
particularmente atento quando o equipamento é
utilizado por criangas ou perto delas.
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* Os utilizadores tém de ser adequadamente
orientados sobre a utilizagéo do produto.

« Desligue todos os controlos antes de remover a
ficha da tomada.

« Para reduzir o risco de choque elétrico, instale
sempre o dispositivo flutuante antes de qualquer
aspiracéo de liquidos.

« Mantenha criangas e pessoas nao autorizadas
afastadas do produto em funcionamento.

« O produto pode ser utilizado em condi¢des de chuva
fraca e humidade.

« Substitua o sistema de recolha e/ou os filtros
conforme descrito neste manual. Consulte Substituir
os filtros na pdgina 56.

« O produto tem protecdo contra salpicos de agua,
mas ndo contra jatos de agua.

« Nao coloque o produto dentro de agua. Foi
concebido para suportar apenas salpicos.

« O produto tem protegao contra salpicos de agua
e ndo pode ser utilizado em ambientes com agua
intensa.

« Nao exponha o produto a jatos de agua ou chuva
intensa.

« O produto pode ser utilizado em condigdes de chuva
fraca e humidade.

Equipamento de protegéo pessoal

A ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.

E possivel que ocorra dispersdo de poeira nociva
para a saude durante a substituigao de filtros e
sacos. Por conseguinte, o utilizador deve utilizar
6culos de protegao, luvas de protegéo e uma
mascara respiratoria que cumpram a protection
class FFP3.

Instrugdes de seguranga para
manuteng¢io

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

dispositivo limitador do nivel de agua e

c CUIDADO: Limpe regularmente o

examine-o quanto a sinais de danos.

Todas as reparagdes tém de ser efetuadas por um
técnico de assisténcia autorizado. Utilize apenas
pecas de substituicdo fornecidas pelo fabricante ou
equivalentes.

Certifique-se de que, quando o produto é levantado,
o recipiente de residuos esta vazio e de que nédo se
encontra ninguém por baixo do produto.

Montagem

Introdugéo

CUIDADO: utilize apenas um cabo de
extensdo com o valor nominal correto para

este produto.

CUIDADO: Nzo deixe agua ou sujidade
hdmida no dispositivo de sucgao. Isso

pode originar odores desagradaveis e mas
condigdes de higiene.

Geral

Verifique se os seguintes acessorios estao incluidos:

A mangueira com pecas das extremidades
Tubo de ago

Bocal para piso

Bocal fino

1 saco para recolha de lama

Se 1 das pecas estiver em falta, contacte a sua oficina
autorizada.

Certifique-se de que elimina a embalagem e os
componentes do produto usados, respeitando o
procedimento correto. Consulte os regulamentos locais
de eliminagao de residuos. Certifique-se de que faz a
reciclagem.

Funcionamento

Introducéo

A ATENCAOZ Antes de utilizar o produto,
devera ler atentamente e compreender o

capitulo de segurancga e as instrucdes de
utilizagéo.
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Antes de utilizar

c ATENCAOZ Ligue a ficha de

alimentagédo a uma tomada de alimentagao
Instrugdes de ligagao a terra

MOTOR E MOTOR
]
0 i 0
1 : 1
; :

®

tipo.

ligado a terra. Em caso de falha ou de
avaria, a ligagao a terra oferece um caminho
de resisténcia minima para a corrente
elétrica, reduzindo o risco de choque
elétrico. O produto esta equipado com um
cabo com condutor de ligacéo a terra do
equipamento e ficha com ligagéo a terra. A
ficha tem de ser introduzida numa tomada
adequada, corretamente instalada e com
ligacéo a terra, em conformidade com todos
os codigos e regulamentos locais.

com a tensao correta; consulte a etiqueta de
c ATENQAOZ O produto tem de estar

Ligar e desligaro W70 P e o W 250 P

O interruptor do motor é o botéo A e o interruptor da
bomba é o botdo B, de acordo com a imagem.

* Prima o bot&o (1) para ligar o produto.
« Prima o botéo (0) para desligar o produto.

Ligar a mangueira de evacuagao
correta

O adaptador encaixa na maioria das mangueiras de
25 mm/1 polegada.

» Utilize o adaptador fornecido.

» Instale o adaptador na extremidade da mangueira.
» Fixe o adaptador a saida.

Fixar o tubo de sucgéo

Existe uma entrada para tubos com bloqueio no
produto. O bloqueio garante que o adaptador do tubo
de succéo nao cai.

1. Levante o bloqueio e fixe o adaptador do tubo de
sucgao.

2. Baixe o blogueio para a reentrancia do adaptador.

Montar o bocal no tubo manual

O bocal para piso tem rodas ajustaveis. Ajuste as rodas
para obter o melhor efeito de sucgdo. Ajuste as rodas
com o manipulo localizado na parte traseira do bocal.
As rodas e as tiras de borracha do bocal poderéo ser
substituidas. Mantenha o bocal em boas condi¢des.

Ligar e desligar o W 70

» Prima o bot&o (1) para ligar o produto.
« Prima o boté&o (0) para desligar o produto.

® ® ® ®

MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
)
0 0 | 0 0
1 1 : 1 1
i | i

Depois de utilizar

1. Desligue o aparelho de sucgao no interruptor.
2. Desligue o fio de alimentacéo. N&o retire o cabo da
bomba.

3. Esvazie e limpe o aparelho de sucgéo e os
acessorios utilizados. Consulte Fixar o tubo de
sucgdo na pdgina 54 e Limpar o produto na pagina
56.

Substituir o saco

1. Desligue o fio de alimentagao e retire o cabo da
bomba.

2. Desaperte os 3 manipulos de fecho e retire a parte
superior.

3. Retire o dispositivo flutuante.

4. Retire e elimine o saco antigo. Consulte as
legislagdes locais.

5. Insira o saco novo no filtro em ago inoxidavel.

6. Passe a pequena abertura sobre o tubo de entrada
interno. Deixe a aba pousar sobre o rebordo do
recipiente.

7. Efetue os passos 1 a 3 na ordem inversa.
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Manutencao

Introdugéo

ATENQAOZ A maioria dos acidentes
com maquinas ocorre durante as operagdes

de resolugdo de problemas, assisténcia e
manutengdo uma vez que é necessario que

o pessoal se coloque na area de risco da

maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planeando e preparando o trabalho.

ATENGCAQO: Antes de proceder a
manutengao do produto, certifique-se de

que os interruptores do motor e da bomba

estdo na posicao desligada. Desligue o fio
de alimentagao e retire o cabo da bomba.

ATENQAOZ Todas as verificagdes que
envolvem os componentes elétricos deverao

ser efetuadas apenas por um eletricista

autorizado.

ATENQAOZ Né&o perfure o filtro. Risco

de dispersdo de poeira.

Esquema de manutengéo

Os intervalos de manutengao sao calculados a partir da
utilizagéo diaria do produto. Os intervalos sdo alterados

se o produto nao for utilizado diariamente.

Manutengéo

Antes de ca-
da utilizagdo

Apos cada
utilizacdo

Diariamente | Semanal-

mente

6 meses ou
1000 h

12 meses ou
2000 h

Verifique se existem si-
nais de desgaste, da-
nos ou ligagdes soltas
dos controlos antes de
ligar a unidade.

X

X

Esvazie e limpe o depo-
sito e os acessorios.

Verifique os filtros.22

Verifique as rodas. Veri-
fique se existem danos
ou ligagdes incorretas.
Os bloqueios das rodas
de rodizio devem estar
a funcionar corretamen-
te.

Verifique o funciona-
mento da vélvula de
uma via nas variantes
P.

Verifique os acessorios
da mangueira quanto

a desgaste mecénico.
Certifique-se de que o
vedante esta totalmente
funcional.

Substitua o filtro23

22 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
28 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
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Antes de ca-
da utilizagdo

Manutengao Apés cada

utilizagdo

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Verifique o vedante e a
junta da mangueira.

Limpar o produto

c ATENQAOZ Antes de limpar o produto,

certifique-se de que os interrutores do motor

e da bomba estéo na posigéo desligada.

Desligue o cabo de alimentagdo. Nao retire
o cabo da bomba.

E importante limpar o produto para evitar danos

e circulagéo de residuos perigosos. Limpe sempre

o produto antes de este ser movido da area de

trabalho. Se for necessario utilizar o produto para

outra finalidade, é extremamente importante limpa-lo

antecipadamente, para evitar a dispersao de material

nocivo.

Depois de fazer circular lama através da bomba, lave

o sistema com uma quantidade significativa de agua
limpa. Nao deixe lama na bomba ou no fundo do
deposito. Isto ird causar danos na bomba e a lama ira
endurecer e obstruir o sistema. Se utilizar o produto em
condigdes secas e depois humidas, certifique-se de que
os filtros estdo totalmente limpos de forma correta. A
contaminagao dos filtros pode obstruir o sistema.

Todas as pegas que forem contaminadas apos os
trabalhos de manutengéo tém de ser eliminadas em
sacos de plastico, respeitando o procedimento correto.
Consulte as legislagdes locais.

« Utilize equipamento de prote¢éo pessoal adequado
ao limpar o produto. Consulte Equipamento de
protegdo pessoal na pagina 53

+ O produto pode ser limpo com uma pressao ligeira
da mangueira de agua. Nao utilize jatos de vapor ou
produtos de limpeza de alta pressao para limpar o
produto.

» Limpe os filtros e o coletor de lama nas areas
aplicaveis.

* Lave o sistema com agua limpa para limpar
totalmente a bomba.

Mudanga do filtro

ATENCAO Utilize equipamento de

seguranga pessoal, consulte Equijpamento

A

de protegdo pessoal na pdgina 563, durante
a mudanga de filtro. E possivel que saia
alguma poeira durante a mudanga de filtro.

ATENCAOZ Rode sempre o interrutor
do motor para a posigéo OFF e desligue

o cabo da tomada de parede durante a
substituigao do filtro.

A
A

Substituir os filtros

ATENCAOZ Tenha cuidado, pois
os manipulos de fecho podem provocar
ferimentos no utilizador ao montar o
produto.

Apenas o W 70 e W 70 P dispéem de um filtro adicional
para filtrar a espuma lamacenta das particulas.

1. Desligue o fio de alimentagado. Retire o cabo da
bomba.

2. Desaperte os 3 manipulos de fecho para retirar a
parte superior.

3. Retire o suporte do filtro com o filtro.

4. Desaperte a porca no suporte do filtro e retire a
tampa do filtro e o filtro.

5. Verifique a junta do suporte do filtro. Substitua a
junta, caso esteja danificada.

6. Monte o filtro novo.
7. Limpe todas as outras pecas.

Dispositivo flutuante
Um dispositivo flutuante protege o motor de liquidos.

« Inspecione visualmente o dispositivo flutuante de
forma regular para garantir que nao esta danificado
nem bloqueado. Nao utilize o produto se detetar
que o dispositivo flutuante tem danos, por mais
pequenos que sejam.

Quando o dispositivo flutuante é ativado, é necessario
parar o motor. Remova a agua antes de ligar o motor.
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Resolugao de problemas

Esquema de resolugédo de problemas

Problema

Causa

Solugéo

O motor néo arranca

Sem energia

Ligar o produto

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

O motor para imediatamente
apos o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia

Motor funciona, mas ndo ha suc-
céo

Tubo néo ligado

Ligar a mangueira

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Dispositivo flutuante ativado.

Verificar o nivel de agua e da-
nos no dispositivo flutuante.

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Perfuragdo na mangueira

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Unidade de sucgao solta

Ajustar

Sujidade na mangueira ou na admissao

Limpar a mangueira e a admis-
sao

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Valvula de verificagéo obstruida ou com defei-
to.

Limpar ou substituir a valvula
de verificagéo.

Dispersao de poeira a partir do
motor

Sistema de filtro montado incorretamente ou
danificado 24

Ajustar/substituir os filtros

Bombear fraco

Ruido anormal

Bomba ou tubos obstruidos?®

Limpar a bomba, a valvula de
verificagdo e a mangueira

Solicitar assisténcia

Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto

« Durante o transporte, & necessario apertar a

unidade de forma segura.

« Sempre que possivel, efetue o transporte num

veiculo fechado.

« Evite o transporte em condigdes meteoroldgicas

adversas.

» Utilize rampas ou guinchos para levantar o extrator
de poeiras para se certificar de que os movimentos

estdo seguros. Procure assisténcia se no tiver

a certeza sobre como levantar equipamentos

pesados.

* Engate o rodizio de blogueio de forma segura nas

rodas.

» Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.

24 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
25 Apenas aplicavel ao W 70 P e W 250 P.

1056 - 008 - 21.05.2026

57



Recomenda-se transportar o produto na posigao
vertical sempre que possivel.

Recomenda-se esvaziar o produto antes do
transporte.

Armazenamento do produto

O produto tem de ser armazenado no interior e
afastado dos elementos exteriores.

Os filtros humidos e a parte interior do recipiente de
liquido devem ser secos antes do armazenamento.
Fixe os rodizios de bloqueio de forma segura.
Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.

Desligue o produto da fonte de alimentagao.
Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

Armazene todo o equipamento numa area trancada,
de modo a manté-lo fora do alcance de criangas e
de pessoas nao autorizadas.

Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

Eliminagdo do produto

Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.

Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor ou elimine-o numa localizagdo
de reciclagem.
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Dados W70-110V W70 - 230V W70P-110V (W70P-230V [W250P -
230V

Tensao (monofasica), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230

Frequéncia, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50

Poténcia do motor, kW 1,2 (1,6) 1,2(1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)

(Cv)

Corrente (max.), A 8 5 15 8 5

Fluxo de ar, m3h (CFM) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)

Sucgao, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)

Bomba hidraulica, m (pol.) | 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)

Diametro da mangueira 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

principal, mm (pol.)

Comprimento da manguei- | 3 (10) 3(10) 3(10) 3 (10) 3(10)

ra principal, m (pés)

Didmetro de entrada, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

(pol.)

Filtro (Sim/N&o) Sim Sim Sim Sim Nao

Area do filtro m? (pés?) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recolha de po-
eiras (Tipo), | (galdo)

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 29
(18,5) (18,5) (18,5) (18,5) (7,66)
Bomba de evacuagéo Nao Nao Sim Sim Sim
(Sim/Né&o)
Poténcia da bomba (max.), | N/A N/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
kW (CV)
Corrente da bomba (max.) | N/A N/A 5 3 1,6
A
Bomba hidraulica, m (pés) | N/A N/A 9 (30) 9 (30) 6 (20)
Descarga da bomba, I/min | N/A N/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)
(gal/min)
Dimensé&o (CxLxA), mm 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910
(pol.) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)
Peso, kg (Ibs) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Dados W70-110V | WT70-230V W70P-110V (WT70P-230V [W250P -

230V
Nivel de poténcia sonora 86 86 86 86 85
Lwa medido, dB(A)2°
Nivel de pressao sonora 76 76 76 76 74

Lpa ao nivel do ouvido do
operador, dB(A)%’

Nivel de vibragéo ay, m/

5228 <2,5

26 Emissées de ruido para as imediagdes, medidas sob forma de poténcia sonora (LWA) em conformidade com
a norma EN 60335-2-69. Incerteza Kwa, 2 dB.

27 Nivel de presséo de ruido em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Incerteza KPA, 2dB.

28 Nivel de vibragao em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Os dados comunicados relativamente ao
nivel de vibragéo tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?
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Declaragao de conformidade

Declaragdo UE de conformidade

A Husqgvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, SWEDEN,
Tel +46 36 146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marca HUSQVARNA

Tipo / Modelo W 70, W70 P, W 250 P

Identificagdo Numeros de série referentes a 2022 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigdo

2006/42/EC "relativa a maquinas"

2014/30/EU "relativa & compatibilidade eletromagnética"
2011/65/EU "relativa a restrigdo de substancias perigosas"

e que as seguintes normas e/ou especificagbes técnicas
séo aplicadas;

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
Diretor de 1&D, Superficies e pisos de betdo
Divisédo de construgéo, Husqvarna AB

Responsavel pela documentagéo técnica

C€
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